

SUSTAV NATJTECANJA ZA VETERANE U ATLETICI

Hriberski, Darko

Master's thesis / Specijalistički diplomski stručni

2020

Degree Grantor / Ustanova koja je dodijelila akademski / stručni stupanj: **University of Zagreb, Faculty of Kinesiology / Sveučilište u Zagrebu, Kineziološki fakultet**

Permanent link / Trajna poveznica: <https://um.nsk.hr/um:nbn:hr:117:096019>

Rights / Prava: [Attribution-NonCommercial-ShareAlike 4.0 International](#)/[Imenovanje-Nekomercijalno-Dijeli pod istim uvjetima 4.0 međunarodna](#)

Download date / Datum preuzimanja: **2025-02-22**



Repository / Repozitorij:

[Repository of Faculty of Kinesiology, University of Zagreb - KIFoREP](#)



SVEUČILIŠTE U ZAGREBU

KINEZIOLOŠKI FAKULTET

(studij za stjecanje visoke stručne spreme i stručnog

naziva: stručni specijalist trenerske struke)

Darko Hriberski

**SUSTAV NATJECANJA ZA VETERANE U
ATLETICI**

završni rad

Mentor:

prof.dr.sc. Vesna Babić

Zagreb, lipanj, 2020.

Ovim potpisima se potvrđuje da je ovo završena verzija diplomskog rada koja je obranjena pred Povjerenstvom, s unesenim korekcijama koje je Povjerenstvo zahtijevalo na obrani te da je ova tiskana verzija istovjetna elektroničkoj verziji predanoj u Knjižnici.

Mentor:
prof.dr. Vesna Babić

Student:
Darko Hriberski

SUSTAV NATJECANJA ZA VETERANE U ATLETICI

Sažetak:

U ovom radu opisana je povijest veteranskog natjecanja u svijetu, Europi i Hrvatskoj, te sami sustav natjecanja koji obuhvaća veteranske kategorije, veteranske discipline i rekorde (svjetske, europske i hrvatske). Kategorije su određene prema starosnoj dobi, u rasponu od pet godina, a unutar njih i odgovarajući broj atletskih disciplina. U ovome radu će se prikazati samo dio disciplina iz natjecateljskog programa i to one koje su najinteresantnije za hrvatske natjecatelje.

Ključne riječi: veteranske kategorije, veteranske discipline, veteranski rekordi

COMPETITION SYSTEM IN MASTER ATHLETICS

Abstract:

This paper describes the history of masters athletics competition in the World, Europe and Croatia, and the competition system itself, which includes veteran categories, veteran disciplines and records (World, European and Croatian). The categories are determined according to age, in the range of five years, and within them the appropriate number of athletics disciplines. This paper will present only a part of the disciplines from the competition program, namely those that are most interesting for Croatian competitors.

Key words: veteran categories, veteran disciplines, veteran records

Sadržaj

1. UVOD	1
2. POVIJEST VETERANSKOG NATJECANJA	3
2.1. Povijest veteranskog natjecanja u svijetu	3
2.2. Povijest veteranskog natjecanja u Europi.....	4
2.3. Povijest veteranskog natjecanja u Hrvatskoj	4
3. KATEGORIJE U NATJECANJU VETERANA	6
4. DISCIPLINE U VETERANSKOM ATLETSKOM NATJECANJU	7
4.1. Discipline na europskom atletskom natjecanju.....	11
4.2. Discipline na veteranskom atletskom natjecanju u Hrvatskoj.....	14
5. SVJETSKI VETERANSKI REKORDI	15
6. EUROPSKI VETERANSKI REKORDI	30
7. HRVATSKI VETERANSKI REKORDI	45
8. ZAKLJUČAK	57
9. LITERATURA	59
10. PRILOZI	61

1. UVOD

Riječ „atletika“ je starogrčkog podrijetla, a znači boriti se ili nadmetati se. U samom početku odnosilo se na svako sportsko natjecanje ili borbu u kojoj su sudjelovali uglavnom robovlasnici. Pojavom profesionalnih atleta, većinom robova, pojam atleta dobio je negativno, upravo ponižavajuće značenje (Šnajder i Milanović, 1991).

Tradicija natjecanja dostiže svoj vrhunac u VIII. Stoljeću p.n.e., kada se počinju održavati velike panhelenske svečanosti u Olimpiji. U registru pobjednika do XVIII. igara spominju se samo trkači.

U 9. stoljeću p.n.e. održavaju se svečanosti u Olimpiji te se uvodi petboj koji se sastoji od pet disciplina; trčanje, bacanje koplja, bacanje diska, skok u dalj i hrvanje.

Od 776. god. p.n.e. do 393. god. p.n.e. održavale su se Olimpijske igre svake četiri godine. Vrijeme od četiri godine između Olimpijskih igara zvalo se olimpijada. Natjecatelji su smjeli biti samo pravi Grci, tj. samo slobodni građani. Broj športskih grana i disciplina na programu antičkih Olimpijskih igara mijenjao se tijekom vremena, osim atletskih disciplina uvršteno je hrvanje, šakanje, utrke četveroprega, galopska utrka, trčanje u vojničkoj opremi itd.

Rimski vojskovođe željeli su Olimpijske igre prenijeti iz Grčke u Rim te su atletske discipline zamijenili za gladijatorske i cirkuske borbe te pojedine discipline kao što su bacanje koplja, i bacanje kamenja.

Propašću Rimskog Carstva i stvaranjem feudalnog poretka pristup tjelesnom vježbanju bio je sasvim drugačiji. Održavaju se viteški turniri te su trčanje, skokovi i bacanja bili samo dio „viteškog odgoja“.

Postojali su neki oblici atletskog natjecanja; Germani su bacali koplje na velike daljine, u Švicarskoj su imali trčanje na 400 koraka, tri skoka s mjesta i zaletom, te bacanje kamena po tri puta. U 18. stoljeću pojavljuje se prosvjetiteljstvo kao opći duhovni pokret u Europi. U području odgoja značajno mjesto dobiva tjelesni odgoj djece te se unose različiti načini oblici vježbanja.

Razvojem industrijske revolucije i kapitalističkog društvenog poretka, počinje novi vijek i razvoj suvremene atletike. Počinje održavanje modernih Olimpijskih igara (počevši od 1896g. u Ateni) i uvođenje sve više atletskih disciplina u program. Najvažniji dio u razvoju atletike

bile su V. Olimpijske igre (Stockholm, 1912. god.) na kojima su nastupili sportaši sa svih pet kontinenata te su postignuti značajni svjetski rezultati i olimpijski rekordi u mnogim atletskim disciplinama.

U istoj godini održavanja V. Olimpijskih igara (1912. god.) osnovana je Međunarodna atletska federacija (IAAF- International Association of Athletics Federations kao rukovodeće tijelo za razvoj atletike i provođenje međunarodnih natjecanja). Prošle godine je IAAF preimenovan u World Athletics.

Atletika je danas jedan od najraširenijih sportova suvremenog svijeta, i nezaobilazan je dio unapređenja funkcionalnog kapaciteta i razvoja motoričkih sposobnosti svakog čovjeka i sportaša. Obuhvaća sve oblike ljudskog kretanja od najranije dobi života pa sve do starosti. Djeca svoje početke pronalaze u posebnim atletskim igraonicama, nastavljaju kroz kategorije (limaći-ce, mlađi kadeti-nje, stariji kadeti-nje, mlađi juniori-ke, stariji juniori-ke) sve do odrasle dobi (mlađi seniori-ke, stariji seniori-ke). Svoje bavljenje atletikom i natjecanjima sportaši srednje i starije dobi ostvaruju u veteranskoj kategoriji koja su danas izuzetno masovna te se postižu vrhunski atletske rezultati.

Vjerojatno ni sami pokretači veteranske atletike nisu ni slutili da bi ona mogla doživjeti takvu organiziranost i masovnost natjecanja kao što je danas. Od početnih lokalnih organiziranih natjecanja krajem šezdesetih godina prošlog stoljeća do početka organizirane Svjetske asocijacije veteranskih atletičara prošlo je desetak godina. Svjetska atletska veteranska prvenstva danas bilježe natjecanja u kojima nastupa od sedam do osam tisuća učesnika iz preko osamdeset zemalja. U ovom radu opisana je sama povijest veteranskog natjecanja u svijetu, Europi i Hrvatskoj, te sami sustav natjecanja koji obuhvaća veteranske kategorije, veteranske discipline i svjetske, europske i hrvatske rekorde. Neki od rekorda prikazani su u radu. Sustav kategorija je određen prema starosnoj dobi, a broj atletskih disciplina je toliko velik da svaki natjecatelj može izabrati disciplinu prema svojim sposobnostima.

2. POVIJEST VETERANSKOG NATJECANJA

2.1. Povijest veteranskog natjecanja u svijetu

World Masters Athletics (WMA) je svjetsko upravljačko tijelo za veterane u atletici u kojem sudjeluju atletičarke i atletičari stariji od 35 godina.

Organizacija je započela pod nazivom Svjetska asocijacija veteranskih sportaša, a osnovana je 9. kolovoza 1977. godine na drugom Svjetskom prvenstvu veteranskih sportaša u Göteborgu, Švedska. Od 2001. godine naziv je službeno promijenjen u World Masters Athletics.

U vrijeme osnivanja Svjetske veteranske organizacije (WAVA) je u svom statutu prvobitno obuhvaćao muške sportaše starije od 40 godina i sportašice starije od 35 godina, dok je starosna kategorija veterani (M35) uvrštena 1995. godine zbog ravnopravnosti.

U početku su veteranska natjecanja bila organizirana pod okriljem lokalnih tijela u kojima su se održavala prva službena natjecanja poput Interessen-Gemeinschaft Alterer Langstreckenlaufer (IGAL) osnovanog 1968. godine u Njemačkoj, Britanskog atletskog kluba veterana u Velikoj Britaniji i Amateur Athletic Union (AAU) u SAD-u.

Masters International Track Team (USMITT) organizirao je 1972. godine turneju po Velikoj Britaniji, a zatim i u Njemačkoj da bi se uskladili sa Olimpijskim igrama u Münchenu 1972. godine.

Svjetsko veteransko prvenstvo na otvorenom započelo je u Torontu (Kanada) 11. kolovoza 1975. godine i održava se svake dvije godine, a Svjetsko veteransko dvoransko prvenstvo održano je u ožujku 2004. godine u njemačkom Sindelfingenu.

Prvo Svjetsko cestovno veteransko prvenstvo održano je u Birminghamu u Engleskoj 1992. godine.

2.2. Povijest veteranskog natjecanja u Europi

Europsko veteransko atletske udruženje osnovano je u rujnu 1978. godine u Viareggio, Italija, na inicijativu Cesare Beccali (Italija) i Rolanda Jerneryda (Švedska).

U Viareggio se 1978. godine održalo i prvo Europsko veteransko prvenstvo u atletici. Okupilo se 1193 sportaša iz cijele Europe. Predsjednik EVAA-e (Europska atletska udruga veterana) je Kurt Kaschke iz Njemačke.

Do 2002. godine u Potsdamu, Njemačka, EVAA je imala 4385 sudionika.

Prvo cestovno veteransko prvenstvo (EVAA -vanstadionsko) održano je u Bruggeu u Belgiji u lipnju 1989. Sudjelovalo je više od 1000 trkača i šetača.

Zahvaljujući ponudi Birminghama, Velika Britanija, EVAA je organizirala Dvoransko prvenstvo gdje su međunarodnim pozivom sudjelovali sportaši iz Europe, Amerike i Afrike zajedno. Dok se drugo Dvoransko prvenstvo održalo u gradu Malmo 1999.godine, ali samo za europske sportaše.

Danas EVAA može ponuditi tri različita prvenstva; Stadionsko- svake parne godine; Vanstadionsko- svake neparne godine; Dvoransko- svake neparne godine.

Interes europskih sportaša za natjecanje neprestano raste i postignuta je visoka razina napora u organizaciji („World Masters Athletics“).

Zbog svjetske pandemije COVID-a 2020., nažalost je odgođeno 13.Europsko dvoransko veteransko prvenstvo koje se trebalo održati u Bragi (Portugal) izvanstadionsko natjecanje u Madeiri (Portugal), isto tako odgođena je tradicionalna 30. Balkanijada koja je trebala biti održana u Korci (Albanija), kao i Svjetsko veteransko prvenstvo koje je trebalo biti održano u Torontu (Kanada) te sva ostala veteranska natjecanja.

2.3. Povijest veteranskog natjecanja u Hrvatskoj

Povijest veteranske organizacije te prvih nastupa naših atletičara seže još iz vremena bivše države. Organizirane nastupe ostvarili su Joško Murat i Nikola Turk (na prvom Prvenstvu u Sloveniji za veterane i na Prvenstvu Zagreba u krosu).

Veteranska organizacija tada još nije postojala, osnovana je 1973.godine pod nazivom Udruženje atletskih veterana Zagreba na inicijativu Hrvoja Macanovića, a 1974. godine osnovano je Atletsko društvo Veteran. Slijedile su organizacije natjecanja; Prvenstvo Zagreba, Prvenstvo Hrvatske i Prvenstvo Jugoslavije, te i prvi nastup na drugom Svjetskom prvenstvu (Goteborg,1972.godine)

Veliki uspjeh hrvatskih natjecatelja ostvarili su Pedra Goić (M80) u svim bacanjima sa četiri zlata, Ivan Ivančić (M40) zlato u kugli i svjetski rekord, Olga Šinkovec Luncer (Ž 45) četvrto mjesto na 100 i 200m.

Veterani uspješno nastupaju na Svjetskim i Europskim prvenstvima. Do 1988. godine, nastupivši na Europskim prvenstvima veterani su osvojili 54 zlatne, 37 srebrne i 25 brončane medalje. Potaknuti velikim rezultatima u Hrvatskoj oživljava Veteranski pokret u mnogim sredinama; Karlovac, Poreč, Pula, Rijeka, Sisak, Umag, Varaždin.

U samostalnoj Hrvatskoj veterani iz Rijeke 1994. godine započeli su sa organiziranjem natjecanja (Otvoreni atletski miting veterana). U početku su nastupali veterani iz Hrvatske i Slovenije, a kasnije se miting proširio na međunarodne natjecatelje. Miting se nažalost održavao do 2014. godine i nadamo se ponovnom pokretanju. Veterani Rijeke službeno su organizirali sekciju veterana 1997. godine pri tadašnjem A.K.Kvarner-Riadria Banka, koja je okupljala bivše atletičare i rekreativce.

Prvo prvenstvo Hrvatske održano je u Rijeci 1997. godine. Nastupili su veterani Zadra, Zagreba i Varaždina. Sljedeće godine Prvenstvo Hrvatske je također održano u Rijeci, ali sa sve više sudionika.

Veteranski pokret se godinama širi te se 2007.godine održava 1. dvoransko Prvenstvo Hrvatske u Zagrebu (dvorana Boćarski dom).

Od 1997. godine do 2019. godine održana su 22 Otvorena prvenstva Hrvatske i to u gradovima Zadru, Osijeku, Čakovcu, Varaždinu, Rijeci i Zagrebu.

Značajan događaj za veterane u Hrvatskoj dogodio se 2012.godine kada je osnovana Hrvatska atletska veteranska udruga (HAVU) koja će biti pravni subjekt i objediniti svo veteransko djelovanje, te kasnije postati punopravnom članicom HAS-a. Udruga se nakon osnivanja kandidira za organizaciju međunarodnog natjecanja i 2013.godine u Zagrebu je održano Balkansko prvenstvo. Do danas veterani Hrvatske nastupaju na svjetskim i europskim prvenstvima, Balkanskim prvenstvima, otvorenim mitinzima itd. i ostvaruju vrhunske rezultate.

Najtrofejnije veteranke Hrvatske su: Melita Bogatec-Milivojević, Željka Lalić, Milka Babović, Sandra Ivanović, Nataša Lukić, Ana Mrčić, Sonja Došen- Čulić, Ivona Jerković, Irena Pipnić, Renata Novosel, Jelena Čepo, Božica Šorgić, Branka Graić, Vesna Musulin, Ivana Sraga, Katarina Šporer Tošić, Dragana Ciganović, Željka Benko Hriberski, Marija Prskalo, Goranka Marković itd.

Najtrofejniji veterani Hrvatske su: Joško Murat, Nikola Turk, Ivan Ivančić, Branko Miler, Nikola Despot, Augustin Lukačević, Davorin Marcelja, Tomislav Vincijanović, Josip Miloš, Miroslav Milivojević, Ivan Starek, Vladimir Košćević, Željko Drveni, Zvonimir Iveković, Dražen Cerjanec, Ivan Pukšar, Mladen Sraga, Vladimir Gjurgjević, Željko Knapić, Kruno Ledić, Damir Ludvig, Robert Lavrenčak, Darko Juričić, Igor Čepo, Damir Pušelj, Mladen Smiljanić, Vladimir Junger Baja, Krešimir Košić, Stipo Knez, Dubravko Brdovčak, Dražen Goić, Branko Tepšić, Željko Vrbanc, Slaven Žibrek, Dragan Mustapić, Berislav Zetić.

3. KATEGORIJE U NATJECANJU VETERANA

Veteranske kategorije određene su prema svjetskoj atletskoj veteranskoj organizaciji. Starosne kategorije podijeljene su na kategorije žena i muškaraca te prema starosnoj dobi natjecatelja. Prvotno su prema statutu WAVA-e, muške kategorije započinjale sportašima starijima od 40 godina; a 1995. se od svjetskog prvenstva u Buffalo-u (SAD) radi ravnopravnosti spolova uvela kategorija M35 za muške sportaše od 35 do 40 godina. U većini atletskih disciplina obuhvaćene su sve starosne kategorije, a na nekim natjecanjima organizator za pojedine discipline određuje i samo određenu starosnu kategoriju zbog premalog broja natjecatelja u određenim kategorijama.

Oznaka kategorije npr. Ž35 znači da u toj kategoriji nastupa žena od 35 do 39 godina starosti, a prijelaz u sljedeću starosnu kategoriju ostvaruje se datumom rođenja u kalendarskoj kategoriji, te je onda u kategoriji Ž40. Dobne kategorije za žene i muškarce možemo vidjeti u Tablici 1.

Tablica 1. Dobne kategorije

Ž35	M35	(35-39 god.)
Ž40	M40	(40-44 god.)
Ž45	M45	(45-49 god.)
Ž50	M50	(50-54 god.)
Ž55	M55	(55-59 god.)
Ž60	M60	(60-64 god.)
Ž65	M65	(65-69 god.)
Ž70	M70	(70-74 god.)
Ž75	M75	(75-79 god.)
Ž80	M80	(80-84 god.)
Ž85	M85	(85-89 god.)
Ž90	M90	(90-94 god.)
Ž95	M95	(95-99 god.)
Ž100	M100	(100 +)

4. DISCIPLINE U VETERANSKOM ATLETSKOM NATJECANJU

Sve discipline su određene od strane svjetskog upravljačkog tijela, World Master Athletics (WMA). Sami organizatori svjetskih, regionalnih, državnih prvenstava (dvoranskih, stadionskih i vanstadionskih natjecanja) imaju mogućnost odrediti koje će se discipline održati u pojedinim dobnim kategorijama.

Discipline na otvorenom:

100m, 200m, 400m, 800m, 1500m, 1 milja, 5000m, 10000m, 80m prepone, 100m prepone, 200m prepone, 110m prepone, 300m prepone, 400m prepone, 2000m zapreke, 3000m zapreke, 3000m hodanje, 5000m hodanje, 10000 m hodanje, , štafete 4x100, štafete 4x400, štafete 4x800, skok u vis, skok s motkom, skok u dalj, troskok, kugla, disk, kladio, koplje, gira, bacački petoboj, sedmoboj, desetboj.

Discipline u dvorani:

60m, 200m, 400m, 800m, 1500m, 1 milja, 3000m, 60m prepone, 80m prepone, 4x200m, 4x400m, 4x800m, 3000m hodanje, dalj, vis, troskok, motka, kugla, gira, dvoranski petoboj.

Vanstadionske discipline:

5 km hodanje, 10 km hodanje, 20 km hodanje, 50 km hodanje, 5 km hodanje ekipno, 10 km hodanje ekipno, polumaraton, polumaraton ekipno, maraton, maraton ekipno, 6 km kros, 6 km kros ekipno, 8 km kros, 8 km kros ekipno, 100 km trčanje, trčanje na 24 sata, planinsko trčanje, planinsko ekipno trčanje. Razlike u disciplinama možemo vidjeti u primjeru na 14. Svjetskom prvenstvu u Australiji (Tablica 2.) i na 23. Svjetskom veteranskom prvenstvu u Španjolskoj (Tablica 3.)

Tablica 2.14. Svjetsko veteransko prvenstvo, Brisbane, Australija 1.-14.07.2001.

DISCIPLINE	KATEGORIJE Ž	KATEGORIJE M
100m	35-100	40-100
200m	35-90	40-95
400m	35-90	40-85
800m	35-90	40-85
1500m	35-75	40-100
5000m	35-80	40-85
10000m	35-85	40-85
80m prepone	40-75	70-85
100m prepone	35	50-65
110m prepone	-	40-45
300m prepone	-	60-85
400m prepone	-	40-55
2000m zapreke	35-70	60-85
3000m zapreke	-	40-45
maraton	35-70	40-85
8000m kros	35-85	40-80
8000m kros ekipno	35-70	40-70
maraton ekipno	35-65	40-75

skok u vis	35-80	40-85
skok s motkom	35-75	40-85
skok u dalj	35-85	40-85
troskok	35-85	40-85
bacanje kugle	35-85	40-90
disk	35-85	40-90
kladivo	35-85	40-95
koplje	35-85	40-95
10000m hodanje	35-80	40-75
2000m hodanje	-	40-75
5000m hodanje	35-85	40-85
sedmoboj	35-75	-
desetboj	-	40-85
bacački petoboj	35-85	40-85
štafeta 4x100m	35-70	40-85
štafeta 4x400m	35-70	40-75

Tablica 3. 23. Svjetsko veteransko prvenstvo 2018., Malaga, Španjolska

DISCIPLINE	KATEGORIJE Ž	KATEGORIJE M
100m	35-100	35-90
200m	35-100	35-90
400m	35-85	35-95
800m	35-85	35-95
1500m	35-85	35-95
5000m	35-85	35-90
80m prepone	40-80	70-85
100m prepone	35	50-65
200m prepone	70-80	85-85
300m prepone	50-60	60-75
400m prepone	35-45	35-55
2000m zapreke	35-75	60-85
3000m zapreke	-	35-55

Skok u vis	35-80	35-90
Skok s motkom	35-75	35-100
Skok u dalj	35-100	35-100
Troskok	35-90	35-100
Kugla 7.26 kg	-	35-45
Kugla 6 kg	-	50-55
Kugla 5kg	-	60-65
Kugla 4 kg	35-45	70-75
Kugla 3 kg	50-70	80-90
Kugla 2 kg	75-100	-
Disk 3 kg	-	35-45
Disk 1.5kr	-	50-55
Disk 1 kg	35-70	60-90
Disk 0.75 kg	75-95	75-95
Kladivo 7.26kg	-	35-45
Kladivo 6kg	-	50
Kladivo 5kg	-	60-65
Kladivo 4 kg	35-45	70-75
Kladivo 3 kg	50-70	80-90
Kladivo 2 kg	75-90	-
Koplje 800 g	-	35-45
Koplje 700 g	-	50-55
Koplje 600 g	35-45	60-65
Koplje 500 g	50-70	70-75
Koplje 400 g	75-100	80-90
Gira 15.88 kg	-	35-45
Gira 11.34 kg	-	50-55
Gira 9.08 kg	35-45	60-65
Gira 7.26 kg	50-55	70-75
Gira 5.45 kg	60-70	80-90
Gira 4 kg	75-90	-
Desetboj	-	35-90
Sedmboj	35-80	-

Bacački petoboj	35-90	35-90
5000m hodanje	35-90	35-90
4x100m	35-80	35-85
4x400m	35-80	35-85
10 km cestovno	35-80	35-95
21 km cestovno	35-85	35-85
21 km ekipno	35-70	35-75
8 km kros	35-65	35-85
8 km kos ekipno	35-65	35-65
6 km kros	75-80	-
6 km kros ekipno	70	70-80
10 km hodanje	35-85	35-90
20 km hodanje	35-80	35-90
10 km hodanje ekipno	35-70	35-75
20 km hodanje ekipno	35-75	35-70

Usporedbom Svjetskog veteranskog prvenstva u Australiji 2001. godine te Svjetskog Veteranskog prvenstva u Španjolskoj 2018. godine (Tablice 2. i 3.) vidljivo je da se broj disciplina povećao na Svjetskom prvenstvu u Španjolskoj u odnosu na Svjetsko prvenstvo u Australiji. Iz tog razloga se povećao i broj natjecatelja i broj podijeljenih odličja. U Australiji je nastupilo 7500 natjecatelja i podijeljeno je 700 odličja kroz razne discipline i dobne kategorije, dok je Svjetsko prvenstvo u Španjolskoj doživjelo masovnost od 10500 natjecatelja te su podijeljena 1872 odličja.

4.1. Discipline na europskom atletskom natjecanju

Discipline na Europskim veteranskim prvenstvima organizirane su u skladu sa IAAF pravilima. Organizator s obzirom na broj prijavljenih određuje discipline i sukladno time i dobnu kategoriju. Iz tog razloga se u nekim atletskim disciplinama odvija natjecanje u samoj određenoj starosnoj skupini Tablica 4. Europska veteranska prvenstva su zbog svog povijesnog razvoja posjećenija te je i veći broj natjecatelja u odnosu na Svjetska prvenstva. Početak i razvoj veteranske atletike potiče na prostoru Europskih država, pa je iz tog razloga na Europskom

prvenstvu na otvorenom 2019. nastupilo 11000 natjecatelja, te je službeno dodijeljeno 1910 odličja.

Tablica 4. Europsko veteransko prvenstvo na otvorenom EMACS 2019, Venecija, Italija

DISCIPLINE	KATEGORIJE M	KATEGORIJE Ž
100m	35-90	35-90
200m	35-85	35-75
400m	35-90	35-80
800m	35-90	35-80
1500m	35-85	35-80
5000m	35-90	35-80
10000m	35-90	35-85
80m prepone	70-85	40-75
100m prepone	50-65	35
200m prepone	80	70
300m prepone	60-75	50-65
400m prepone	35-55	35-45
2000m zapreke	60-65	-
3000m zapreke	35-55	-
Skok u vis	35-90	35-80
Skok s motkom	35-85	35-65
Skok u dalj	35-100	35-90
Troskok	35-85	35-90
Kugla 2kg	-	75-95
Kugla 3kg	80-90	50-70
Kugla 4kg	70-75	35-45
Kugla 5kg	60-65	-
Kugla 6kg	50-55	-
Kugla 7.26kg	35-45	-
Disk 2 kg	35-45	-
Disk 1.50kg	50-55	-
Disk 1 kg	60-75	35-70

Disk 0.75kg	-	75-95
Kladivo 7.26 kg	35-45	-
Kladivo 6 kg	50-55	-
Kladivo 5 kg	60-65	-
Kladivo 4kg	70-75	35-45
Kladivo 3kg	80-90	50-70
Kladivo 2kg	-	75-95
Koplje 800 g	35-45	-
Koplje 700 g	50-55	-
Koplje 600g	60-65	-
Koplje 500g	70-75	50-70
Koplje 400 g	80-100	-
Gira 15.88g	35-45	-
Gira 11.34g	55-55	-
Gira 9.08 kg	60-65	35-45
Gira 7.26 kg	70-75	50-55
Gira 5.45 kg	80-90	60-70
Gira 4 kg	-	75-95
Desetboj	35-85	-
Sedmboj	-	35-75
5000m hodanje	35-85	35-90
4x100m	35-85	35-75
4x400m	40-85	35
21 km	35-90	35-75
21 km ekipno	35-55	35-55
4 km kros	35-85	35-75
4 km kros ekipno	45-65	40-70
10 km hodanje	35-80	35-80
10 km hodanje ekipno	35-70	35-70
20 km hodanje	35-85	35-80
20 km hodanje ekipno	35-60	35-70

4.2. Discipline na veteranskom atletskom natjecanju u Hrvatskoj

Hrvatska atletska veteranska udruga (HAVU) je punopravna članica Hrvatskog atletskog saveza (HAS) te su veteranske discipline definirane prema općim pravilima i propozicijama za veteranska natjecanja. Discipline na otvorenom: 100m, 200m, 800m, 1500m, 5000m, 10000m, 110/100/80m prepone, 400/300/200 prepone, 4x100m štafeta, Balkanska štafeta (800,400, 200, 100), 3000/2000m zapreke, 3000m hodanje, 5000m hodanje, skok u vis, skok u dalj, motka, troskok, kugla, disk, koplje, kladivo, gira, petoboj (muški: skok u dalj, koplje, 200m, disk, 1500m; žene: skok u dalj, koplje, 200m, disk, 800m), bacački petoboj. Discipline u dvorani: 60m, 200m, 400m, 800m, 1500m, 3000m, 60m prepone, 4x200m, 3000m hodanje, dalj, vis, troskok, motka, kugla, gira, Dvoranski petoboj (muški: 60m prepone, skok u dalj, kugla, skok u vis, 1000m), (žene: 60 m prepone, skok u vis, kugla, skok u dalj, 800m). Nažalost zbog malog broja natjecanja, mnogih disciplina nemamo u programu Prvenstva Hrvatske. U navedenom primjeru prikazano je državno natjecanje u Hrvatskoj te je broj disciplina prilagođen zbog manjka natjecatelja u nekim kategorijama. Primjer je Otvoreno prvenstvo Hrvatske koje je održano u Rijeci 2019. godine (Tablica 5).

Tablica 5. Otvoreno Prvenstvo Hrvatske 2019. Rijeka

DISCIPLINE	KATEGORIJE Ž	KATEGORIJE M
100m	40-60	35-75
200m	35-60	35-70
400m	40-60	35-70
800m	35 i 45	35-75
1500m	45	35-70
5000m	35-50	35-65
Kladivo 7.26 kg	-	35-65
Kladivo 5 kg	-	35-40
Kladivo 4 kg	35-40	60-70
Kladivo 3 kg	50-70	70-80
Disk 2 kg	-	40-45
Disk 1,5	-	50-55
Disk 1 kg	40-70	60-80

Kugla 7.26 kg	-	35-45
Kugla 6 kg	-	50-55
Kugla 5 kg	-	60
Kugla 4 kg	45	70
Kugla 3 kg	70	80
Vis	35-40	35-80
Skok s motkom	35-40	45-65
Dalj	40-45	35-70
Koplje 0.8 kg	-	35-45
Koplje 0.7 kg	-	45-55
Koplje 0.6 kg	40-45	60-65
Koplje 0.5 kg	50	75
Koplje 0.4 kg	60-70	80
Troskok	45-50	35-70
4x100 m	40(45,45,60)	35-50(70)

5. SVJETSKI VETERANSKI REKORDI

Svjetski veteranski rekordi se službeno vode u Svjetskoj veteranskoj organizaciji prema disciplinama i starosnoj kategoriji. Iako postoji puno veteranskih disciplina Svjetska veteranska organizacija službeno prati samo određene discipline.

Discipline u kojima se vode svjetski rekordi za veterane na stadionu su: 100m, 200m, 400m, 800m, 1500m, 1 milja, 3000m, 5000m, 10000m, 4x100, 4x400, 4x800, 3000m zapreke, 2000m zapreke, 110m prepone, 100m prepone, 80m prepone, 200m prepone, 400m prepone, 300m prepone, skok u vis, skok u dalj, skok s motkom, troskok, kugla, disk, kladivo, koplje, gira, petoboj, desetboj, bacački petoboj, 3000m hodanje na stazi, 5000m hodanje na stazi. U ovome radu prikazati će se svjetski rekordi u onim disciplinama koje su interesantne za hrvatske natjecatelje, dakle one u kojima se vode i hrvatski rekordi Tablica 6-19.

Tablica 6. Svjetski veteranski rekordi u disciplini 100m muškarci

100m-muškarci							
Kategorija	Rezultat	Vjetar	Atletičar	Država	Dob	Datum	Mjesto
M 35	9,87	-0,1	Justin Gatlin	USA	37	30.6.2019	Stanford, USA
M 40	9,93	1,9	Kim Collins	SKN	40	29.5.2016	Bottrop, GER
M 45	10,72	1	Willie Gault	USA	45	24.6.2006	Indianapolis, USA
M 50	10,88	1,8	Willie Gault	USA	50	7.5.2011	Los Angeles, USA
M 55	11,3	0	Willie Gault	USA	56	7.5.2016	Eagle Rock, USA
M 60	11,70	0,5	Ronald Taylor	GBR	61	4.6.1994	Athens, GRE
M 65	12,31	0,2	Damien Leake	USA	65	16.6.2018	Grass Valley, US
M 70	12,77	1,8	Bobby Whilden	USA	70	6.9.2005	Pittsburgh, USA
M 75	13,49	0,4	Robert Lida	USA	75	4.8.2012	Lisle, USA
M 80	14,35		Payton Jordan	USA	80	10.5.1997	Modesto, USA
M 85	15,08	1,9	Hiroo Tanaka	JPN	86	25.6.2017	Akita, JPN
M 90	17,53	0,8	Frederico Fischer	BRA	90	7.9.2007	Riccione, ITA
M 95	20,41	0,1	Frederico Fischer	BRA	95	30.6.2012	Porto Alegre, BRA
M100	26,99	1,1	Don Pellmann	USA	100	20.9.2015	San Diego, USA
M105	34,5	-0,1	Stanistaw Kowalski	POL	105	27.6.2015	Torun, POL

Tablica 7. Svjetski veteranski rekordi u disciplini 200m muškarci

200m-muškarci							
Kategorija	Rezultat	Vjetar	Atletičar	Država	Dob	Datum	Mjesto
M 35	20,11	1,9	Linford Christie	GBR	35	25.06.95	Villeneuve, SWE
M 40	20,64	1,9	Troy Douglas	NED	40	27.08.03	Paris, FRA
M 45	21,80	0,6	Willie Gault	USA	47	26.04.08	Philadelphia, USA
M 50	22,44	1,2	Willie Gault	USA	50	07.05.11	Los Angeles, USA
M 55	23,24	1,0	Willie Gault	USA	56	07.05.16	Eagle Rock, USA
M 60	24,00	-0,3	Ronald Taylor	GBR	61	10.06.94	Athens, GRE
M 65	24,65	-0,7	Charles Allie	USA	65	26.07.13	Berea, USA
M 70	25,75	+1,7	Charles Allie	USA	70	21.06.18	Des Moines, USA
M 75	27,73	+0,4	Robert Lida	USA	75	05.08.12	Lisle, USA
M 80	29,54	-0,5	Hisamitsu Hijija	JPN	81	16.09.12	Miyazaki, JPN
M 85	31,69	-0,3	Hisamitsu Hijija	JPN	85	17.09.16	Nigata, JPN
M 90	37,16	-1,4	Yoshiyuki Shimizu	BRA	90	10.09.18	Malaga, ESP
M 95	48,69	-1,5	Friederich E. Mahlo	GER	95	10.09.07	Riccione, ITA
M100	77,59		Philip Rabinowitz	RSA	100	17.12.04	Cape Town, RSA

Tablica 8. Svjetski veteranski rekordi u disciplini 400m muškarci

400m-muškarci						
Kategorija	Rezultat	Atletičar	Država	Dob	Datum	Mjesto
M 35	44,54	Christopher Brown	BAH	36	30.05.15	Eugene, USA
M 40	47,81	Enrico Saraceni	ITA	40	28.07.04	Århus, DEN
M 45	49,09	Allen Woodard	USA	48	18.03.17	Houston, USA
M 50	50,73	Roland Gröger	GER	52	25.06.17	Berlin, GER
M 55	52,24	Charles Allie	USA	55	12.07.03	Carolina, PUR
M 60	53,88	Ralph Romain	TRI	63	22.07.95	Buffalo, USA
M 65	56,09	Charles Allie	USA	65	18.05.13	Raleigh, USA
M 70	57,26	Charles Allie	USA	71	11.09.18	Malaga, ESP
M 75	1:02.40	Guido Müller	GER	75	28.06.14	Elsfeld, GER
M 80	1:10.01	Hisamitsu Hijya	JPN	81	16.09.12	Miyazaki, JPN
M 85	1:17.12	Earl Fee	CAN	85	12.07.14	Toronto, CAN
M 90	1:29.15	Earl Fee	CAN	90	19.07.19	Toronto, CAN
M 95	2:21.82	Orville Rogers	USA	95	12.07.13	Olathe, USA
M100	3:41.00	Erwin Jaskulski	AUT	100	13.03.03	San Sebastian, ESP

Tablica 9. Svjetski veteranski rekordi u disciplini 800m muškarci

800m-muškarci						
Kategorija	Rezultat	Atletičar	Država	Dob	Datum	Mjesto
M35	1:43.36	Johnny Gray	USA	35	16.08.95	Zurich, SWI
M40	1:48.05	Anthony Whiteman	GBR	42	12.07.14	Manchester, GBR
M45	1:49.86	Anthony Whiteman	GBR	45	19.08.17	Manchester, GBR
M50	1:58.65	Nolan Shaheed	USA	50	13.05.00	Eagle Rock, USA
M55	2:02.92	Peter Oberliessen	GER	55	07.05.16	Schwalbach, GER
M60	2:08.56	Nolan Shaheed	USA	61	23.04.11	Los Angeles, USA
M65	2:14.33	Earl Fee	CAN	66	18.07.95	Buffalo, USA
M70	2:20.52	Earl Fee	CAN	70	17.06.99	Boston, USA
M75	2:30.59	Jose V.Rioseco	ESP	75	18.06.16	Vilagarcia, ESP
M80	2:48.95	Earl Fee	CAN	80	21.06.09	Toronto, CAN
M85	3:06.69	David Carr	AUS	85	28.06.17	Perth, AUS
M90	3:34.93	Earl Fee	CAN	90	23.06.19	Toronto, CAN
M95	4:51.44	Antonia Nacca	ITA	95	09.06.19	Asti, ITA

Tablica 10. Svjetski veteranski rekordi u disciplini 1500m muškarci

1500m-muškarci						
Kategorija	Rezultat	Atletičar	Država	Dob	Datum	Mjesto
M 35	3:32.51	Bernard Lagat	USA	35	22.7.2010	Monaco
M 40	3:41.87	Bernard Lagat	USA	40	7.6.2015	Birmingham ,GBR
M 45	3:48.72	Anthony Whiteman	GBR	45	8.7.2017	Loughborough, GBR
M 50	3:58.26	David Heath	GBR	50	21.6.2015	Castres, FRA
M 55	4:12.35	Keith Bateman	AUS	56	15.7.2011	Sacramento, USA
M 60	4:24.00	Nolan Shaheed	USA	61	30.4.2011	Norwalk, USA
M 65	4:39.87	Simon Herlaar	NED	65	16.7.1994	Bedford, GBR
M 70	4:52.95	Ron Robertson	NZL	70	15.7.2011	Sacramento, USA
M 75	5:11.27	José Vicente Rioseco	ESP	77	16.6.2018	Pontevedra, SP
M 80	5:47.35	Mauel Alonso Domingo	ESP	80	9.7.2016	Castellon, ESP
M 85	6:27.30	David Carr	AUS	85	15.6.2017	Perth, AUS
M 90	7:37.08	Toshio Kamehama	JPN	90	31.10.2015	Gifu, JPN
M 95	10:10.88	Yoshimitsu Miyauchi	JPN	95	13.9.2019	Maebashi, JPN
M100	16:46.41	Leslie Amey	AUS	100	1.4.2000	Brisbane, AUS

Tablica 11. Svjetski veteranski rekordi u disciplini 5000m muškarci

5000m-muškarci						
Kategorija	Rezultat	Atletičar	Država	Dob	Datum	Mjesto
M 35	12:53.60	Bernard Lagat	USA	36	22.07.11	Monaco
M 40	13:06.78	Bernard Lagat	USA	41	20.08.16	Rio de Janeiro, BRA
M 45	14:23.6	Lucien Rault	FRA	46	19.06.82	Vannes ,FRA
M 50	14:52.92	Sean Wade	USA	50	25.03.16	Houston, USA
M 55	15:29.7	Keith Bateman	AUS	55	05.01.11	Blacktown, AUS
M 60	16:12.57	Adriaan Heijdens	NED	60	03.07.99	Uden,NED
M 65	16:38.8	Derek Turnbull	NZL	65	13.03.92	Christchurch, NZL
M 70	18:15.53	Ron Robertson	NZL	70	09.07.11	Sacramento, USA
M 75	19:07.02	Edward Whitlock	CAN	75	23.07.06	Dieppe, FRA
M 80	20:58.12	Edward Whitlock	CAN	80	19.06.11	Toronto, CAN
M 85	24:03.99	Edward Whitlock	CAN	85	31.07.16	Toronto, CAN
M 90	29:59.94	Yoshimitsu Miyauchi	JPN	90	20.09.14	Kitakami, JPN
M 95	42:30.23	Roy Englert	USA	96	11.07.19	Ames, USA

Tablica 12. Svjetski veteranski rekordi u disciplini 10000m muškarci

10000m-muškarci						
Kategorija	Rezultat	Atletičar	Država	Dob	Datum	Mjesto
M 35	26:51.20	Haile Gebrselassie	ETH	35	24.05.08	Hengelo, NED
M 40	27:49.35	Bernard Lagat	USA	41	01.05.16	Stanford, USA
M 45	29:44.38	Kevin Castille	USA	45	17.03.17	Lafayette, USA
M 50	30:48.87	Sean Wade	USA	50	01.04.16	San Francisco, USA
M 55	31:51.86	Keith Bateman	AUS	55	26.03.11	Sydney, AUS
M 60	33:57.6	Michael Hager	GBR	62	11.07.13	Sandy, GBR
M 65	34:42.2	Derek Turnbull	NZL	65	13.03.92	Christchurch, NZL
M 70	38:04.13	Edward Whitlock	CAN	70	09.07.01	Brisbane, AUS
M 75	39:25.16	Edward Whitlock	CAN	75	21.07.06	Dieppe, FRA
M 80	42:39.95	Edward Whitlock	CAN	80	11.07.11	Sacramento, USA
M 85	51:07.53	Edward Whitlock	CAN	86	12.08.16	Toronto, CAN
M 90	69:27.5	Gordon Porteous	GBR	90	17.10.04	Coatbridge, GBR

Tablica 13. Svjetski veteranski rekordi u disciplini 3000m zapreke muškarci

3000m zapreke-muškarci						
Kategorija	Rezultat	Atletičar	Država	Dob	Datum	Mjesto
M 35	8:04.95	Simon Vroemen	NED	36	24.08.04	Brussels, BEL
M 40	8:38.40	Angelo Carosi	ITA	40	11.07.04	Firenze, ITA
M 45	9:06.68	Brad Wilson Barton	USA	48	28.06.14	Naperville, USA
M 50	9:38.8	Nils Undersåker	NOR	50	10.06.89	Stjørdal, NOR
M 55	9:55.05	Ron Robertson	NZL	56	27.07.97	Durban, RSA

Tablica 14. Svjetski veteranski rekordi u disciplini 3000m brzo hodanje na stazi muškarci

3000m brzo hodanje sa stazi-muškarci						
Kategorija	Rezultat	Atletičar	Država	Dob	Datum	Mjesto
M 35	11:16.38	D. Smith	AUS		28.11.92	Brisbane, AUS
M 40	11:28.21	Willi Sawall	AUS	40	21.02.82	Melbourne, AUS
M 45	12:06	Gary Little	NZL	49	23.11.91	Auckland, NZL
M 50	12:18	Gary Little	NZL	51	23.01.93	Auckland, NZL
M 55	12:44.0	Willi Sawall	AUS	55	14.12.96	Geelong, AUS
M 60	13:15.11	Morotti Graziano	ITA	60	25.05.11	Milano, ITA
M 65	14:17.84	Ian Richards	GBR	66	09.08.14	Birmingham ,GBR
M 70	15:07.43	Ian Richards	GBR	70	25.08.18	Birmingham ,GBR
M 75	16:19.5	James Grimwade	GBR	75	12.07.87	Corby, GBR
M 80	18:52.85	James Grimwade	GBR	80	08.10.96	
M 85	19:31.0	Gus Theobald	AUS	85	10.04.82	Perth, AUS
M 90	21:21.3	Gus Theobald	AUS	90	15.04.87	Murrumbreena, AUS

Tablica 15. Svjetski veteranski rekordi u disciplini skok s motkom muškarci

Skok s motkom-muškarci						
Kategorija	Rezultat	Atletičar	Država	Dob	Datum	Mjesto
M35	5,90	Otto Björn	GER	35	01.06.13	Eugene, USA
M 40	5,70	Jeff Hartwig	USA	40	29.06.08	Eugene, USA
M 45	5,10	Larry Jessee	USA	45	10.08.97	El Paso, USA
M 50	4,75	Gary Hunter	USA	51	04.08.07	Orono, USA
M 55	4,60	Wolfgang Ritte	GER	55	08.06.08	V. Friedrichsf, GER
M 60	4,32	Wolfgang Ritte	GER	60	19.05.13	Wipperfürth, GER
M 65	4,05	Wolfgang Ritte	GER	65	19.05.18	Wipperfürth, GER
M 70	3,49	John Altendorf	USA	70	02.04.16	McMinnville, USA
M 75	3,20	Don Isett	USA	75	31.05.14	Dallas, USA
M 80	2,75	Bud Held	USA	80	04.10.08	Santa Barbara, USA
M 85	2,28	Frank Dickey	USA	85	09.04.17	San Antonio, USA
M 90	2,05	William Bell, Sr	USA	91	12.07.13	Olathe, USA
M 95	1.35	William Bell, Sr	USA	95	15.7.2017	Baton Rouge, USA

Tablica 16. Svjetski veteranski rekordi u disciplini skok u dalj muškarci

Skok u dalj-muškarci							
Kategorija	Rezultat	Vjetar	Atletičar	Država	Dob	Datum	Mjesto
M 35	8,50	-1,3	Carl Lewis	USA	35	29.07.96	Atlanta, USA
M 40	7,68	1,5	Aaron Sampson	USA	40	21.06.02	Cedar City, USA
M 45	7,27	+1,2	Tapani Taavitsainen	FIN	46	21.08.90	Bern, SWI
M 50	6,84	+1,7	Tapani Taavitsainen	FIN	50	18.06.94	Geneve, SWI
M 55	6,50	+0,0	Gianni Becatti	ITA	55	09.09.18	Malaga, ESP
M 60	6,07		Tom Patsalis	USA	60	10.07.82	Los Angeles, USA
M 65	5,47	-0,4	Lothar Fischer	GER	65	01.09.01	Ludvigshafen, GER
M 65	5,47	+0,3	Lamberto Boranga	ITA	65	27.07.08	Ljubljana, SLO
M 65	5,47	+0,1	Adrian Neagu	ROU	65	26.08.18	Bucharest, ROU
M 70	5,19	-0,8	Melvin Larsen	USA	70	12.08.94	Eugene, USA
M 75	4,83	0,8	Saburo Ishigami	JPN	75	25.08.05	Osaka, JPN
M 80	4,36	0,9	Saburo Ishigami	JPN	80	17.09.10	Tokyo, JPN
M 85	3,77	+1,6	Gudmund Skrivervik	NOR	85	23.07.06	Poznan, GER
M 90	3,26		Donald Pellmann	USA	90	04.09.05	Fort Collins, USA
M 95	2,15	-0,4	Emmerich Zensch	AUT	95	12.08.15	Lyon, FRA
M 100	1,78	+0,0	Donald Pellmann	USA	100	20.09.15	Santa Clara, USA

Tablica 17. Svjetski veteranski rekordi u disciplini bacanje kugle muškarci

Bacanje kugle-muškarci						
Kategorija	Rezultat	Atletičar	Država	Dob	Datum	Mjesto
M35	22.19	Brian Oldfield	USA	38	26/05/84	San Jose, USA
M 40	21,41	Brian Oldfield	USA	40	22.08.85	Innsbruck, AUT
M 45	20,77	Ivan Ivancic	YUG	45	31.08.83	Koblentz, GER
M 50	18,63	Stuart Gyngell	AUS	50	25.01.14	Wollongong, AUS
M 55	17,50	Klaus Liedtke	GER	55	21.07.96	Gelsenkirchen, GER
M 60	18,37	Klaus Liedtke	GER	60	23.06.01	Koln, GER
M 65	16,66	Quenton Torbert	USA	65	30.04.17	Eugene, USA
M 70	15,89	Karl-Heinz Marg	GER	70	12.07.08	Schweinfurt, GER
M 75	14,24	Karl-Heinz Marg	GER	75	12.07.13	Mönchengladbach, GER
M 80	13,98	Leo Saarinen	FIN	80	15.08.09	Kangasala, FIN
M 85	11,94	Bernhard Karlsson	SWE	85	21.09.19	Volö, SWE
M 90	9,89	Leo Saarinen	FIN	90	08.09.19	Venice, ITA

M 95	8,21	Donald Pellmann	USA	95	27.03.11	Palo Alto, USA
M100	6,56	Donald Pellmann	USA	100	20.09.15	Santa Clara, USA
M105	3,25	Hidekichi Miyazaki	JPN	105	23.09.15	Kyoto, JPN

Tablica 18. Svjetski veteranski rekordi u disciplini bacanje diska muškarci

Bacanje diska-muškarci						
Kategorija	Rezultat	Atletičar	Država	Dob	Datum	Mjesto
M 35	71,56	Virgiljus Alekna	LTU	35	25.07.07	Kaunas, LTU
M 40	70,28	Virgiljus Alekna	LTU	40	23.06.12	Klaipeda, LTU
M 45	66,12	Al Oerter	USA	45	28.03.82	Westfield, USA
M 50	68,40	Klaus Weiffenbach	GER	52	10.05.97	Medelby, GER
M 55	64,58	Klaus Liedtke	GER	59	08.10.00	Medelby, GER
M 60	66,36	Klaus Liedtke	GER	60	19.05.01	Schwerte-Erg. GER
M 65	59,75	Klaus Liedtke	GER	66	17.08.07	Oer-Erkenschwick, GER
M 70	55,27	Carmelo Rado	ITA	74	30.09.07	Chiuro, ITA
M 75	49,21	Carmelo Rado	ITA	75	05.10.08	Besana, ITA
M 80	40,64	Östen Edlund	SWE	80	13.06.15	Tingstade, SWE
M 85	35,92	Carmelo Rado	ITA	86	13.09.19	Venice, ITA
M 90	28,49	Ian Reed	USA	90	17.09.17	San Diego, USA
M 95	18,92	Donald Pellmann	USA	95	27.03.11	Palo Alto, USA
M100	14,86	Donald Pellmann	USA	100	20.09.15	Santa Clara, USA
M105	7,50	Stanistaw Kowalski	POL	105	27.06.15	Turun, POL

Tablica 19. Svjetski veteranski rekordi u disciplini bacanje koplja muškarci

Bacanje koplja-muškarci						
Kategorija	Rezultat	Atletičar	Država	Dob	Rezultat	Mjesto
M 35	92,80	Jan Zelezny	CZE	35	12.08.01	Edmonton, CAN
M 40	85,92	Jan Zelezny	CZE	40	09.08.06	Göteborg, SWE
M 45	77,15	Peter Blank	GER	45	28.05.07	Rehlingen, GER
M 50	76,16	Roald Bradstock	GBR	50	02.06.12	Clermont, USA
M 55	66,76	Roald Bradstock	GBR	55	13.05.17	Clermont, USA
M 60	62,47	Esa Kiuru	FIN	60	21.07.07	Koria, FIN

M 65	58,58	Esa Kiuru	FIN	65	27.05.12	Helsinki, FIN
M 70	53,61	Esa Kiuru	FIN	71	14.07.18	Kuhmoinen, FIN
M 75	47,12	Gary Stenlund	USA	76	24.04.16	Eugene, OR
M 80	45,85	Jouni Tehnu	FIN	80	09.09.19	Venice, ITA
M 85	35,64	William Platts	USA	85	07.10.13	St. George, USA
M 90	31,46	William Platts	USA	90	27.07.18	Spokane, USA
M 95	20,80	Trent Lane	USA	95	11.06.05	Pittsburgh, USA
M100	12,42	Takashi Shimokawara	JPN	101	26.10.07	Iwate, JPN

Discipline u kojima se vode svjetski rekordi za veteranke na stadionu: 100m, 200m, 400m, 800m, 1500m, 1 milja, 3000m, 5000m, 10000m, 4x100m, 4x400m, 4x800m, 2000m zapreke, 80m prepreke, 100m prepreke, 400m prepreke, 300m prepreke, 200m prepreke, skok u vis, skok u dalj, skok s motkom, troskok, kugla, disk, kladivo, koplje, gira, petboj, sedmoboj, bacački petboj, 3000m hodanje na stazi, 5000m hodanje na stazi. Neke od navedenih disciplina prikazane su u Tablicama 20-32.

Tablica 20. Svjetski veteranski rekordi u disciplini 100m žene

100m-žene							
Kategorija	Rezultat	Vjetar	Atletičarka	Država	Dob	Datum	Mjesto
Ž 35	10,74	1,3	Merlene Ottey	JAM	36	09.9.96	Milano, ITA
Ž 40	11,09	2,0	Merlene Ottey	SLO	44	03.8.04	Liege, BEL
Ž 45	11,34	1,8	Merlene Ottey	SLO	47	12.8.08	Glasgow, GBR
Ž 50	11,67	0,9	Merlene Ottey	SLO	50	13.7.10	Novo Mesto, GER
Ž 55	12,80	1,4	Nicole Alexis	FRA	55	20.6.15	Ivre Sur Seine, FRA
Ž 60	13,63	-0,1	Karla Del Grande	CAN	61	18.7.14	Winston-Salem, USA
Ž 65	13,91	0,6	Karla Del Grande	CAN	65	11.8.18	Toronto, CAN
Ž 70	14,73	1,4	Ingrid Meier	GER	70	30.6.17	Zittau, GER
Ž 75	15,03	0,6	Carol LaFayette-Boyd	CAN	76	04.8.18	Surrey, CAN
Ž 80	16,81	0,5	Irene Obera	USA	80	19.7.14	Winston-Salem, USA
Ž 85	19,37	0,5	Emiko Saitou	JPN	87	21.10.18	Hachioji, JPN
Ž 90	23,15		Mitsu Morita	JPN	90	06.10.13	Kyoto, JPN
Ž95	30,18	-0,3	Diane Friedman	USA	96	22.7.17	Bedford, USA
Ž100	39,62	0,2	Julia Hawkins	USA	101	10.6.17	Birmingham, USA

Tablica 21. Svjetski veteranski rekordi u disciplini 200m žene

200m-žene							
Kategorija	Rezultat	Vjetar	Atletičarka	Država	Dob	Datum	Mjesto
Ž 35	21,93	1,0	Merlene Ottey	JAM	35	25.8.95	Brussels, BEL
Ž 40	22,72	1,4	Merlene Ottey	SLO	44	23.8.04	Athens, GRE
Ž 45	23,82	0,2	Merlene Ottey	SLO	46	27.8.06	Bánska Bystrica, SLO
Ž 50	24,33	0,9	Merlene Ottey	SLO	50	18.7.10	Valenje, SLO
Ž 55	26,36	1,2	Nicole Alexis	FRA	55	28.6.15	Norgent Sur M., FRA
Ž 60	28,11	0,7	Karla Del Grande	CAN	60	22.10.13	Porto Alegre, BRA
Ž 65	28,53	1,2	Karla Del Grande	CAN	65	05.8.18	Surrey, CAN
Ž 70	31,30	0,7	Ingrid Meier	GER	70	02.7.17	Zittau, GER
Ž 75	31,56	-0,7	Carol LaFayette-Boyd	CAN	76	09.9.18	Malaga, ESP
Ž 80	36,80	0,3	Irene Obera	USA	80	20.7.14	Winston-Salem, USA
Ž 85	41,58	-0,8	Emiko Saitou	JPN	86	12.11.17	Kofum JPN
Ž 90	55,62	0,7	Mitsu Morita	JPN	90	30.6.13	Nagasaki, JPN
Ž 95	1:12.99	-0,4	Diane Friedman	USA	96	22.7.17	Bedford, USA

Tablica 22. Svjetski veteranski rekordi u disciplini 400m žene

400m- žene						
Kategorija	Rezultat	Atletičarka	Država	Dob	Datum	Mjesto
Ž 35	50,27	Jearl Miles Clark	USA	35	20.9.2002	Madrid, ESP
Ž 40	53,68	Sara Montecinos	CHI	40	20.3.1994	Cali, COL
Ž 45	56,15	Marie Lande Mathieu	PUR	46	12.7.2003	Carolina, PUR
Ž 50	57,66	Marie Lande Mathieu	PUR	50	14.9.2007	Riccione, ITA
Ž 55	60,56	Marie Mathieu	PUR	56	26.10.2013	Porto Alegre, BRA
Ž 60	64,31	Caroline Powell	GBR	61	12.8.2015	Lyon, FRA
Ž 65	68,08	Karla Del Grande	CAN	66	12.7.2019	Toronto, CAN
Ž 70	73,97	Aletta Ungerer	RSA	70	5.11.2016	Perth, AUS
Ž 75	79,53	Christa Bortignon	CAN	76	22.8.2013	Kamloops, CAN
Ž 80	1:29.84	Rietje Dijkman	NED	80	9.9.2019	Venice, ITA
Ž 85	1:41.63	Emiko Saito	JPN	86	29.4.2017	Chiba, JPN
Ž 90	2:46.56	Emilia Garcia de Fontán	COL	90	15.8.2015	Lyon, FRA
Ž 95	3:21.00	Diane Friedman	USA	98	27.7.2019	Bedford, USA

Tablica 23. Svjetski veteranski rekordi u disciplini 800m žene

800m-žene						
Kategorija	Rezultat	Atletičarka	Država	Dob	Datum	Mjesto
Ž 35	1:56.53	Lyubov Gurina	RUS	36	30.7.94	Hetchtel, BEL
Ž 40	1:59.25	Yekatarina Podkopayeva	URS	42	30.6.94	Luxembourg, LUX
Ž 45	2:02.82	Yekatarina Podkopayeva	URS	46	26.6.98	Moscow, RUS
Ž 50	2:12.50	Eva Trost	GER	50	03.8.18	Neustadt, GER
Ž 55	2:19.63	Anne Gilshinan	IRE	55	08.6.19	Leixlip, IRE
Ž 60	2:33.09	Lidia Zentner	GER	60	14.9.13	Bar Le Duc, FRA
Ž 65	2:39.61	Sabra Harvey	USA	67	31.10.16	Perth, AUS
Ž 70	2:50.66	Sabra Harvey	USA	70	17.7.19	Toronto, CAN
Ž 75	3:07.35	Jeanne Daprano	USA	75	23.10.11	Moor Park, USA
Ž 80	3:30.41	Yoko Nakano	JPN	82	11.9.18	Malaga, ESP
Ž 85	4:15.99	Melitta Czerwenka-Nagel	GER	85	09.8.15	Lyon, FRA
Ž 90	5:44.50	Colleen Milliman	USA	91	06.5.18	Eugene, USA
Ž 95	9:30.46	Hollyce Kirkland	USA	97	10.6.17	Homewood, USA

Tablica 24. Svjetski veteranski rekordi u disciplini 1500m žene

1500m-žene						
Kategorija	Rezultat	Atletičarka	Država	Dob	Datum	Mjesto
Ž 35	3:57.73	Maricica Puica	ROM	35	30.8.85	Bruxelles, BEL
Ž 40	3:59.78	Yekatarina Podkopayeva	URS	42	18.7.94	Nice, FRA
Ž 45	4:05.44	Yekatarina Podkopayeva	URS	46	03.8.98	Moscow, RUS
Ž 50	4:35.40	Nicole Weijling-Dissel	NED	50	11.8.17	Utrecht, NED
Ž 55	4:41.46	Anne Gilshinan	IRE	55	22.6.19	Belfast, GBR
Ž 60	5:06.65	Lidia Zentner	GER	60	21.9.13	Helmsheim, GER
Ž 65	5:25.65	Kathryn Martin	USA	65	11.8.17	Toronto, CAN
Ž 70	5:46.9	Angela Copson	GBR	70	05.4.17	Nuneaton, GBR
Ž 75	6:34.22	Elfriede Hodapp	GER	75	03.7.10	Kevelaer, GER
Ž 80	6:52.77	Yoko Nakano	JPN	80	23.7.16	Tokyo, JPN
Ž 85	8:50.42	Melitta Czerwenka-Nagel	GER	85	14.8.15	Lyon, FRA

Tablica 25. Svjetski veteranski rekord i u disciplini 5000m žene

5000m-žene						
Kategorija	Rezultat	Atletičarka	Država	Dob	Datum	Mjesto
Ž 35	14:33.84	Edith Masai	KEN	39	02.6.06	Oslo, NOR
Ž 40	15:04.87	Joanne Pavey	GBR	40	05.6.14	Rome, ITA
Ž 45	15:55.71	Nicole Leveque	FRA	45	01.6.96	Angers, FRA
Ž 50	16:51.17	Gitte Karlshøj	DEN	50	23.6.09	Århus, DEN
Ž 55	17:29.28	Silke Schmidt	GER	55	27.6.15	Eindhoven, NED
Ž 60	17:59.16	Silke Schmidt	GER	60	07.8.19	Wageningen, NED
Ž 65	20:08.17	Kathryn Martin	USA	65	28.10.16	Perth, AUS
Ž 70	20:56.13	Angela Copson	GBR	70	25.6.17	Birmingham, GBR
Ž 75	23:30.93	Lavinia Petrie	AUS	75	28.4.19	Melbourne, AUS
Ž 80	25:40.14	Yoko Nakano	JPN	82	12.9.18	Malaga, ESP
Ž 85	32:36.20	Lenore Montgomery	CAN	85	26.8.15	Burnaby, CAN

Tablica 26. Svjetski veteranski rekord i u disciplini 10000m žene

10000m-žene						
Kategorija	Rezultat	Atletičarka	Država	Dob	Datum	Mjesto
Ž 35	30:53.20	Jo Pavey	GBR	38	03.8.12	London, GBR
Ž 40	31:25.49	Sinead Diver	AUS	42	27.9.19	Doha, QAT
Ž 45	32:34.06	Evy Palm	SWE	46	04.9.88	Helsinki, FIN
Ž 50	35:05.7	Fiona Matheson	GBR	50	16.10.11	Coatbridge, GBR
Ž 55	36:46.96	Sally Gibbs	NZL	56	09.11.19	Wellington, NZL
Ž 60	39:04.23	Bernadine Portenski	NZL	60	28.2.10	Wellington, NZL
Ž 65	41:40.27	Angela Copson	GBR	65	05.8.12	Oxford, GBR
Ž 70	44:25.14	Angela Copson	GBR	70	28.7.17	Århus, DEN
Ž 75	50:00.93	Melitta Czerwenka-Nagel	GER	75	28.6.05	Saarbrücken, GER
Ž 80	51:46.65	Yoko Nakano	JPN	82	06.5.18	Tokyo, JPN
Ž 85	1:26:15,01	Vladyklena Kokina	UKR	87	21.9.14	Kyiv, UKR

Tablica 27. Svjetski veteranski rekord i u disciplini 3000m brzo hodanje na stazi žene

3000m brzo hodanje na stazi-žene						
Kategorija	Rezultat	Atletičarka	Država	Dob	Datum	Mjesto
Ž 35	12:02.39	K. Junna-Saxby	AUS	35	28.2.97	Melbourne, AUS
Ž 40	13:19.7	Suzanne Griesbach	FRA	41	22.2.87	Lievin, FRA
Ž 45	13:19.48	Kelly Ruddick	AUS	45	23.3.19	Melbourne, AUS
Ž 50	13:54.3	Lynette Ventris	AUS	50	24.3.07	Perth, AUS
Ž 55	14:16.41	Lynette Ventris	AUS	55	24.3.12	Perth, AUS
Ž 60	15:21.94	Heather Carr	AUS	61	22.1.11	Ballarat, AUS
Ž 65	16:22.1	Brenda Riley	AUS	66	01.4.06	Melbourne, AUS
Ž 70	17:50.6	Heather Carr	AUS	70	11.1.20	Franksgton, AUS
Ž 75	19:23.50	Hatue Matumoto	JPN	75	01.10.17	Tokyo, JPN
Ž 80	21:08.2	Aina Engberg	SWE	80	30.5.03	Västerås, SWE
Ž 85	23:24.89	Heather Lee	AUS	85	05.11.12	Southport, AUS
Ž 90	24:56.97	Heather Lee	AUS	90	23.10.17	Penguin, AUS

Tablica 28. Svjetski veteranski rekordi u disciplini skok s motkom žene

Skok s motkom-žene						
Kategorija	Rezultat	Atletičarka	Država	Dob	Datum	Mjesto
Ž 35	4,91	Jennifer Suhr	USA	37	30.3.19	Austin, USA
Ž 40	4,10	Doris Auer	AUT	40	06.8.11	Innsbruck, AUT
Ž 45	3,76	Irie Hill	GBR	46	03.7.15	Regensburg, GER
Ž 50	3,46	Irie Hill	GBR	50	29.9.19	Holzgerlingen, GER
Ž 55	3,26	Dawn Hartigan	AUS	56	23.3.13	Melbourne, AUS
Ž 60	3,12	Nadine O'Connor	USA	64	22.7.06	Long Beach, USA
Ž 65	3,19	Nadine O'Connor	USA	67	17.7.09	San Diego, USA
Ž 70	2,95	Nadine O'Connor	USA	70	13.7.12	San Diego, USA
Ž 75	2,03	Florence Meiler	USA	76	04.7.10	Valatie, USA
Ž 80	1,83	Florence Meiler	USA	80	21.6.14	Albany, USA
Ž 85	1,55	Florence Meiler	USA	85	20.6.19	Albuquerque, USA

Tablica 29. Svjetski veteranski rekordi u disciplini skok u dalj žene

Skok u dalj-žene							
Kategorija	Rezultat	Vjetar	Atletičarka	Država	Dob	Datum	Mjesto
Ž 35	6,99	1,9	Heike Drechsler	GER	35	29.9.00	Sydney, AUS
Ž40	6,55	1,2	Tatyana Ter-Mesrobian	RUS	40	18.7.08	Kazan, RUS
Ž 45	5,62	0,7	Kriemhild Mann	GER	45	28.4.12	Osterode, GER
Ž 50	5,41	1,5	Marie Kay	AUS	50	02.4.10	Perth, AUS
Ž 55	5,06	0,6	Ramona Pfeiffer	GER	55	03.9.16	Essen, GER
Ž 55	5,06	-1,6	Neringa Jakstiene	USA	55	16.6.19	Albuquerque, USA
Ž 60	4,75	+0,0	Christiane Schmalbruch	GER	60	19.7.97	Durban, RSA
Ž 65	4,64	0,8	Christiane Schmalbruch	GER	65	16.8.02	Athens, GRE
Ž70	4,26	+1,9	Carol LaFayette-Boyd	CAN	70	10.8.12	Saint John, CAN
Ž 75	4,09	0,1	Carol LaFayette-Boyd	CAN	75	12.8.17	Toronto, CAN
Ž 80	3,45	1,6	Christiane Schmalbruch	GER	80	10.6.17	Rostock, GER
Ž 80	3,45	1,9	Rietje Dijkman	NED	80	09.9.19	Venice, ITA
Ž 85	2,93	-0,3	Rosa Pedersen	DEN	85	12.8.15	Lyon, FRA
Ž 90	1,77	+0,7	Olga Kotelko	CAN	90	07.8.09	Lahti, FIN
Ž 95	1,28	+1,5	Olga Kotelko	CAN	95	17.5.14	Kamloops, CAN

Tablica 30. Svjetski veteranski rekordi u disciplini bacanje kugle žene

Bacanje kugle-žene						
Kategorija	Rezultat	Atletičarka	Država	Dob	Datum	Mjesto
Ž35	21,46	Larisa Peleshenko	RUS	36	26.8.00	Moskva, RUS
Ž 40	19,05	Antonina Ivanova	URS	40	28.8.73	Orel, RUS
Ž 45	16,95	Denka Silhava	CZE	45	26.6.99	Ostrava, CZE
Ž 50	15,15	Alexandra Marghieva	MOL	50	04.8.09	Lahti, FIN
Ž 55	14,47	Sigrin Kofink	GER	56	21.7.91	Turku, FIN
Ž 60	13,68	Loghlin Mihaela	ROM	60	09.6.12	Bucharest, ROU
Ž 65	13,36	Loghlin Mihaela	ROU	65	01.7.17	Bucharest, ROU
Ž 70	11,02	Rosemary Chrimes	GBR	70	07.6.03	Derby, GBR
Ž 75	12,12	Marianne Maier	AUT	75	04.9.18	Malaga, ESP
Ž 80	10,07	Evaun Williams	GBR	80	04.9.18	Malaga, ESP
Ž 85	7,97	Rachel Hanssens	BEL	85	09.8.14	Allter, BEL
Ž 90	5,85	Nora Kutti	EST	90	09.10.12	Tartu, EST
Ž 95	5,32	Gabre Gabric	ITA	95	23.7.10	Nyiregyháza, HUN
Ž 100	4,10	Ruth Frith	AUS	101	22.8.10	Southport, AUS

Tablica 31. Svjetski veteranski rekordi u disciplini bacanje diska žene

Bacanje diska-žene						
Kategorija	Rezultat	Atletičarka	Država	Dob	Datum	Mjesto
Ž 35	69,60	Faina Myelnik	URS	35	09.9.80	Donetsk, UKR
Ž40	67,89	Iryná Yatchenko	BLR	42	29.6.08	Staiki, BLR
Ž 45	64,09	Zdenka Silhava	CZE	45	11.8.99	Pardubice, CZE
Ž 50	46,11	Olga Cherniavskaia	RUS	51	11.8.15	Lyon, FRA
Ž 55	43,36	Tamara Danilova	RUS	57	10.8.96	Prien, GER
Ž 60	40,76	Carol Finsrud	USA	60	14.10.17	San Marcos, USA
Ž 65	37,62	Tamara Danilova	RUS	65	28.8.05	San Sebastian, ESP
Ž 70	33,55	Tamara Danilova	RUS	70	23.7.10	Nyiregyháza, HUN
Ž 75	31,56	Tamara Danilova	RUS	76	16.10.15	Nice, FRA
Ž 80	26,53	Anne Chatrine Rühlow	GER	80	25.5.17	Padeborn, GER
Ž 85	19,49	Rachel Hanssens	BEL	85	27.8.14	Izmir, TUR
Ž 90	14,80	Olga Kotelko	CAN	90	06.8.09	Lahti, FIN
Ž 95	12,86	Gabre Gabric	ITA	95	21.7.10	Nyiregyháza, HUN
Ž 100	9,30	Ruth Frith	AUS	101	02.4.11	Brisbane, AUS

Tablica 32. Svjetski veteranski rekordi u disciplini bacanje koplja žene

Bacanje koplja-žene						
Kategorija	Rezultat	Atletičarka	Država	Dob	Rezultat	Mjesto
Ž35	68,92	Kathryn Mitchell	AUS	35	11.4.18	Gold Coast, AUS
Ž 40	61,23	Felicia Moldovan	ROM	40	06.6.08	Bucharest, ROM
Ž 45	50,47	Elisabeth Wallander	SWE	45	21.8.05	Helsingborg, SWE
Ž 50	47,53	Felicea Tilea Ureche	ESP	50	24.3.18	Madrid, ESP
Ž 55	44,44	Natasa Bezjak	SLO	56	21.8.02	Potsdam, GER
Ž 60	37,50	Linda Cohn	USA	61	02.5.14	Northridge, USA
Ž 65	37,32	Linda Cohn	USA	65	13.4.18	Cerritos, USA
Ž 70	29,03	Masako Suzuki	JPN	70	28.10.18	Nara, JPN
Ž 75	29,92	Evaun B. Williams	GBR	75	22.10.13	Porto Alegre, BRA
Ž 80	27,51	Evaun B. Williams	GBR	81	27.3.19	Toruń, POL
Ž 85	18,96	Rachel Hanssens	BEL	85	15.6.14	Lebbeke, BEL
Ž 90	13,54	Olga Kotelko	CAN	90	03.8.09	Lahti, FIN
Ž 95	11,24	Olga Kotelko	CAN	95	29.3.14	Budapest, HUN
Ž 100	6,43	Ruth Frith	AUS	100	23.8.09	Southport, AUS

Discipline u kojima se vode svjetski rekordi za veterane u dvorani: 60m, 200m, 400m, 800m, 1500m, 1 milja, 3000m, 4x200m, 4x400m, 4x800m, 60m prepone, skok u vis, motka, skok u dalj, troskok, kugla, gira, 3000m hodanje, petoboj.

Discipline u kojima se vode svjetski rekordi za veteranke u dvorani: 60m, 200m, 400m, 800m, 1500m, 1 milja, 3000m, 4x200m, 4x400m, 4x800m, 60m prepone, skok u vis, skok u dalj, troskok, kugla, motka, gira, 3000m hodanje, petoboj.

Discipline vanstadionske- veterani: maraton, polumaraton, 10km hodanje, 20 km hodanje, 50 km hodanje.

Discipline vanstadionske -veteranke: maraton, polumaraton, 10 km hodanje, 20 km hodanje, 50 km hodanje.

Iz prikaza Svjetskih veteranskih rekorda može se vidjeti da u nekim dobnim kategorijama rezultati malo odstupaju od seniorskih svjetskih rekorda. Naravno da kroz dobne kategorije taj rezultat opada, ali ako uzmemo u obzir dobnu starost ti rezultati su izuzetno vrijedni.

6. EUROPSKI VETERANSKI REKORDI

Europski veteranski rekordi se službeno vode u Europskoj veteranskoj organizaciji prema disciplinama i starosnoj kategoriji. Discipline u kojima se vode europski rekordi za veterane na stadionu su: 100m, 200m, 400m, 800m, 1500m, 3000m, 5000m, 10000m, 2000m zapreke, 3000m zapreke, 80m prepone, 100m prepone, 110m prepone, 200m prepone, 300m prepone, 400m prepone, 5000m hodanje, skok u vis, skok s motkom, skok u dalj, troskok, kugla, disk, kladivo, koplje, gira, štafeta 4x100m, štafeta 4x400m, petoboj, sedmoboj, desetoboj, bacački petoboj. U ovome radu prikazati će se europski rekordi u onim disciplinama koje su interesantne za hrvatske natjecatelje, dakle one u kojima se vode i hrvatski rekordi Tablica 33-58.

Tablica 33. Europski veteranski rekordi 100m muškarci

100m-muškarci							
Kategorija	Rezultat	Vjetar	Atletičar	Država	Dob	Mjesto	Datum
M35	9.97	+0.1	Linford Christie	GBR	35	Johannesburg,RSA	23.9.1995
M40	10.29	+1.9	Troy Douglas	NED	41	Leiden,NED	7.6.2003
M45	11.00	+1.4	Mario Longo	ITA	45	Avellino,ITA	12.9.2009
M50	11.13	-0.3	Mario Longo	ITA	52	Rome,ITA	2.1.2016
M55	11.57	+0.3	Ronald Taylor	GBR	58	Baden,SUI	03.08.1991
M60	11.70	+0.5	Ronald Taylor	GBR	61	Athéns,GRE	4.6.1994
M65	12.37	+1.3	Vladimir Vybostok	SVK	65	Zittau,GER	18.8.2012
M70	12.99	-0.4	Glyn Sutton	GBR	70	Lyon,FRA	7.8.2015
M75	13.54	+1.0	Bruno Kimmel	GER	75	Vaterstetten,GER	11.7.2009
M80	14.66	-0.8	Fritz Assmy	GER	80	Minden,GER	19.8.1995
M85	16.42	-0.5	Bruno Sobrero	ITA	86	Bellinzona,CH	9.9.2006
M90	17.82	+1.0	Ugo Sansonetti	ITA	90	Lahti,FIN	1.8.2009
M95	21.44	+1.0	Friedrich Mahlo	GER	95	Riccione,ITA	7.9.2007
M100	32.79	-0.8	Stanislaw Kowalski	POL	104	Wrocklaw,POL	10.5.2014
M105	34.50	-0.1	Stanislaw Kowalski	POL	105	Torun,POL	27.6.2015

Tablica 34. Europski veteranski rekordi u disciplini 200m muškarci

200m-muškarci							
Kategorija	Rezultat	Vjetar	Atletičar	Država	Dob	Mjesto	Datum
M35	20,11	+1.9	Linford Christie	GBR	35	Villeneuve,FRA	25.06.95
M40	20,64	+1,9	Troy Douglas	NED	41	Paris,FRA	27.08.03
M45	22,21	+1,6	Stephen Peters	GBR	46	Gateshead,GBR	03.08.99
M50	22,58	+0,9	Stephen Peters	GBR	50	San Juan,PUR	06.07.03
M55	23,37	+1,7	Ronald Taylor	GBR	57	Budapest, HUN	05.07.90
M60	24,00	-0,3	Ronald Taylor	GBR	61	Athéns,GRE	10.06.94
*M65	24,84	+0,3	Stephen Peters	GBR	65	Malaga,ESP	09.09.18
M70	26,47	+0,4	Glyn Sutton	GBR	70	Lyon,FRA	1.08.15
M75	27,97	+1,5	Wolfgang Reuter	GBR	76	Vaterstetten,GER	17.07.05
M80	31,08	+0,3	Fritz Assmy	GER	80	Minden,GER	20.08.95
M85	34,24	+0,2	Ugo Sansonetti	ITA	85	Caorle,ITA	20.06.04
M90	39,14	+0,0	Otto Erich Nawrocki	GER	90	Porto Alegre,BRA	22.10.13
M95	+48,69	-1,5	Friedrich Mahlo	GER	95	Riccione,ITA	10.09.07

Tablica 35. Europski veteranski rekordi u disciplini 400m muškarci

400m-muškarci						
Kategorija	Rezultat	Atletičar	Država	Dob	Mjesto	Datum
M35	45.76	Ibrahima Wade	FRA	36	Saint-Denis, FRA	23.07.04
M40	47.81	Enrico Saraceni	ITA	40	Århus, DEN	28.07.04
M45	49.70	Juan Luis Lopez Anaya	ESP	46	Torre Molinos, ESP	9.07.16
M50	50.73	Roland Gröger	GER	53	Berlin, GER	25.06.17
M55	53.04	Guido Müller	GER	57	Buffalo, USA	22.07.95
M60	54.65	Guido Müller	GER	61	Schweinfurt, GER	17.07.99
M65	56.37	Guido Müller	GER	66	Hof, GER	13.06.04
M70	59.34	Guido Müller	GER	71	Lahti, FIN	7.08.09
M75	1:02.40	Guido Müller	GER	76	Eisenfeld, GER	28.06.14
M80	1:14.77	Wilhelm Selzer	GER	80	Fulda, GER	14.07.07
M85	1:26.68	Herbert E Müller	GER	86	Düsseldorf, GER	25.09.15
M90	1:35.04	Ugo Sansonetti	ITA	90	Lahti, FIN	7.08.09
M95	2:21.46	Charles Eugsters	GBR	96	Nice, FRA	7.10.15

Tablica 36. Europski veteranski rekordi u disciplini 800m muškarci

800m-muškarci						
Kategorija	Rezultat	Atletičar	Država	Dob	Mjesto	Datum
M35	1:47.32	Antonio Reina Ballesteros	ESP	35	Barcelona, ESP	09.07.1961
M40	1:48.05	Anthony Whiteman	GBR	43	Manchester, GBR	14.7.2014
M45	1:49.86	Anthony Whiteman	GBR	46	Manchester, GBR	19.8.2017
M50	1:58.81	Andre Lafere	BEL	51	Mol, BEL	16.5.2010
M55	2:02.92	Peter Oberliessen	GER	56	Schwalbach, GER	7.5.2016
M60	2:9.38	Martien van der Hoorn	NED	61	Wageningen, NED	19.9.2014
*M65	2:16.37	Joe Gough	IRL	65	Malaga, ESP	11.9.2018
M70	2:24.02	Hans Smeets	NED	70	Aachen, GER	26.5.2017
M75	2:30.59	Jose Vicente Rioseco Lopez	ESP	75	Vilagarcia, ESP	18.6.2016
M80	2:55.48	Manuel Alonso Domingo	ESP	81	Aarhus, DEN	5.8.2017
M85	3:24.02	Holger Josefsson	SWE	86	Århus, DEN	31.7.2004
M90	4:04.85	Holger Josefsson	SWE	91	Lahti, FIN	2.8.2009
M95	7:04.71	Pentti Saukkosaari	FIN	95	Lohja, FIN	8.7.2017

Tablica 37. Europski veteranski rekordi 1500m muškarci

1500m-muškarci						
Kategorija	Rezultat	Atletičar	Država	Dob	Mjesto	Datum
M35	3:35.07	Vyacheslav Shabunin	RUS	36	Athens,GRE	14.06.05
M40	3:42.02	Anthony Whiteman	GBR	41	Stretford,GBR	07.07.12
M45	3:48.72	Anthony Whiteman	GBR	45	Loughborough,GBR	08.07.16
M50	3:58.26	David Heath	GBR	50	Castres,FRA	21.06.15
M55	4:14.33	Günther Hesselmann	GER	56	Essen,GER	23.06.81
M60	4:29.28	Martien van der Hoorn	NED	60	Leiden,NED	04.09.13
M65	4:39.87	Siem Herlaar	NED	65	Bedford,GBR	16.07.94
M70	4:55.72	Hans Smeets	NED	70	Köln,GER	25.05.17
M75	5:11.27	José Vicente Rioseco Lopez	ESP	77	Pontevedra, ESP	16.6.2018
M80	5:47.35	Manuel Alonso Domingo	ESP	80	Castellon,ESP	9.7.2016
M85	7:06.03	Bruno Baggia	ITA	85	Jesolo,ITA	7.9.2019
M90	8:07.17	Holger Josefsson	FIN	91	Lahti,FIN	6.8.2009
M95	12:57.7	Petter Green	NOR	95	Stjørdal,NOR	8.8.2007

Tablica 38. Europski veteranski rekordi 5000m muškarci

5000m-muškarci						
Kategorija	Rezultat	Atletičar	Država	Dob	Mjesto	Datum
M35	13:07.40	Dieter Baumann	GER	37	Zürich,FRA	16.08.02
M40	13:43.15	Mohammed Ezzher	FRA	40	Sotteville,FRA	3.07.00
M45	14:21.77	Said Boudalia	ITA	46	Rieti,ITA	29.09.13
M50	14:21.77	David Martin Rees	GBR	50	Neath,GBR	10.05.03
M55	15:32.29	Martin Fiz	ESP	56	Durango,ESP	13.07.19
M60	16:12.57	Ad Heijdens	NED	61	Uden,NED	3.07.99
M65	17:13.80	Rune Bergman	SWE	66	Högby,SWE	25.08.90
M70	18:33.85	Martin Ford	GBR	70	Birmingham,GBR	15.09.13
M75	19:45.50	Stephen Charlton	GBR	77	London,GBR	9.06.02
M80	22:08.73	Bernardino Pereira	POR	81	Aarhus,DEN	22.08.17
M85	24:50.08	Bruno Baggia	ITA	85	Eraclea,ITA	7.09.19
M90	31:25.45	Gordon Porteous	GBR	91	Birmingham,GBR	26.06.04

Tablica 39. Europski veteranski rekordi 10000m muškarci

10000m-muškarci					
Kategorija	Rezultat	Atletičar	Dob	Mjesto	Datum
M35	27:17.48	Carlos Lopes,POR	37	Stockholm,SWE	020784
M40	28:30.88	Martti Vainio,FIN	41	Hengelo,NED	250691
M45	30:16.80	Alain Mimoun,FRA	45	Paris,FRA	170666
M50	30:55.16	Peter De Vocht,BEL	50	Tessenderlo,BEL	080910
M55	32:15.20	Sergio Fernandez,ESP	56	Los Corrales,ESP	190311
M60	33:57.60	Michel Hager,GBR	63	Sandy,GBR	110713
M65	36:32.64	Francisco Vincente,POR	65	Cesenatico,ITA	120998
M70	38:31.50	Ahmet Siraziev,RUS	70	Cesenatico,ITA	120998
M75	39:31.70	Stephen Charlton,GBR	76	London,GBR	280202
M80	46:10.50	Stephen Charlton,GBR	81	London,GBR	080807
M85	52:50.80	Max Raschke,GER	88	München,GER	180993
M90+	1h02:21.50	Alfred Althaus,GER	91	Athens,GRE	030694

Tablica 40. Europski veteranski rekordi zapreke 3000m i 2000m muškarci

3000m zapreke: M35-M55. 2000m: M60-M80 muškarci						
Kategorija	Rezultat	Atletičar	Država	Dob	Mjesto	Datum
M35	8:04.95	Simon Vroemen	NED	36	Bruxelles,BEL	26.08.05
M40	8:38.40	Angelo Carosi	ITA	40	Firenze,ITA	11.07.04
M45	8:38.40	Nils Undersåker	NOR	45	Ørsta,NOR	12.09.84
M50	9:38.80	Nils Undersåker	NOR	50	Stjørdal,NOR	10.06.89
M55	10:08.40	Cesar Perez Rodriguez	ESP	55	San Sebastian,ESP	13.05.12
M60	6:48.46	Martien van der Hoorn	NED	61	Barendrechts,NED	05.06.14
M65	7:25.10	Francisco Vincente	POR	66	Cesenatico,ITA	19.09.98
M70	8:00.83	Francisco Vincente	POR	70	Carolina,PUR	13.07.03
M75	8:29.26	Jose Vincente Rioseco Lopez	ESP	78	Sagunto,ESP	29.06.19
M80	10:43.90	Karel Matzner	SZE	80	Sydney,AUS	11.10.09

Tablica 41. Europski veteranski rekordi u disciplini skok s motkom muškarci

Skok s motkom-muškarci						
Kategorija	Rezultat	Atletičar	Država	Dob	Mjesto	Datum
M35	5.90	Björn Otto	GER	36	Eugene,USA	01.06.13
M40	5.31	Oscar Janson	SWE	42	Stockholm,SWE	18.06.17
M45	4.86	Jonas Asplund	SWE	46	Sollentuna,SWE	04.08.19
M50	4.73	Wolfgang Ritte	GER	51	Soest,GER	16.05.04
M55	4.60	Wolfgang Ritte	GER	55	V.Friedrichsf,GER	08.06.08
M60	4.32	Wolfgang Ritte	GER	60	Wipperfürth,GER	19.05.13
M65	4.05	Wolfgang Ritte	GER	65	Wipperfürth,GER	19.05.18
M70	3.44	Bogdan Markowski	GER	71	Helmsheim,GER	17.06.17
M75	2.85	Siegbert Gnoth	GER	77	Wipperfuert,GER	28.05.17
M80	2.60	Lars Wennblom	SWE	81	Lyon,FRA	06.08.15
M85	2.01	Olaf Johansson	SWE	85	Lerum,SWE	19.08.11

Tablica 42. Europski veteranski rekordi u disciplini skok u dalj muškarci

Skok u dalj-muškarci							
Kategorija	Rezultat	Vjetar	Atletičar	Država	Dob	Mjesto	Datum
M35	8,35	+1,0	Salam Sdir	FRA	36	Pierre Benite,ITA	13.06.14
M40	7,57	+1,2	Hans Schicke	FRG	42	Kitzingen,FRG	16.07.89
M45	7,27	+1,2	Tapani Taavitsainen	FIN	46	Bern,SUI	21.08.90
M50	6,84	+1,7	Tapani Taavitsainen	FIN	50	Geneve,SUI	18.06.94
*M55	6.50	+0,0	Gianni Bicatti	ITA	56	Malaga,ESP	09.09.18
M60	6.04	+0,1	Jorge Paez	ESP	60	Ljubljana,SLO	27.07.08
M65	5.47	-0,4	Lothar Fischer	GER	65	Ludwigshafen,GER	01.09.01
	5.47	+0,3	Lamberto Boranga	ITA	66	Ljubljana, SLO	27.07.08
	5.47	+0,1	Neagu Adrian	ROU	65	Bucharest,ROU,	26.08.18
M70	5.15	-0,6	Wolfgang Reuter	GER	71	Villach,AUT	03.06.00
M75	5.15	-0,6	Lothar Fischer	GER	76	Zittau,GER	19.08.12
M80	4.07	+1,9	Samuli Korpi	FIN	81	Kouvola,FIN	12.06.10
M85	3.77	+1,6	Gudmund Skrivervik	NOR	85	Poznan,POL	23.07.06
M90	3.06	-0,4	Vittorio Colo	ITA	91	Potsdam,GER	07.08.02
M95	2.15	-0,4	Emmerich Zensch	AUT	96	Lyon,FRA	12.08.15
M100	1.33	+0,8	Giuseppe Ottaviani	ITA	100	Urbino,ITA	30.05.16

Tablica 43. Europski veteranski rekordi u disciplini bacanje kugle muškarci

Bacanje kugle-muškarci						
Kategorija	Rezultat	Atletičar	Država	Dob	Mjesto	Datum
težina 7.26						
M35	21.35	Aleksandr Baryshnikov	URS	36	Sotchi,URS	10.06.84
M40	20.44	Ivan Ivancic	YUG	43	Beograd,YUG	05.07.80
M45	20.77	Ivan Ivancic	YUG	46	Koblenz,GER	31.08.83
težina 6.00+						
M50	18.45	Klaus Liedtke	GER	50	Turku,FIN	20.07.91
težina 5.00+						
M55	17.77	Klaus Liedtke	GER	55	Malmö, SWE	21.07.96
M60	18.37	Klaus Liedtke	GER	60	Köln,GER	23.06.01
težina 4.00+						
M65	15.90	Kurt Goldschmidt	GER	66	Hamburg,GER	25.05.09
M70	15.89	Karl-Heinz Marg	GER	70	Schweinfurt,GER	12.07.08
M75	14.24	Karl-Heinz Marg	GER	75	Mönchengladb,GER	12.07.13
težina 3.00+						
M80	13.98	Leo Saarinen	FIN	80	Kangasala,FIN	15.08.09
*M85	11.94	Bernhard Karlsson	SWE	86	Valö,SWE	21.09.19
*M90	9.89	Leo Saarinen	FIN	90	Jesolo,ITA	02.08.19
M95	7.61	Toimi Ahvenjärvi	FIN	95	Iisalmi,FIN	07.08.16
M100	5.50	Mario Riboni	ITA	100	Milano,ITA	16.06.13

Tablica 44. Europski veteranski rekordi u disciplini bacanje diska muškarci

Bacanje diska-muškarci						
Kategorija	Rezultat	Atletičar	Država	Dob	Mjesto	Datum
težina 2.00						
M35	71.56	Virgiljus Alekna	LTU	35	Kaunas,LTU	25.07.07
M40	70.28	Virgiljus Alekna	LTU	40	Klaipeda,LTU	23.06.12
težina 1.50+						
M45	62.62	Pertti Hynni	FIN	45	Helsinki,FIN	26.06.05
M50	68.40	Klaus Weiffenbach	GER	50	Medelby,GER	10.05.97
težina 1.00+						
M55	64.58	Klaus Liedtke	GER	56	Medelby,GER	08.10.00

M60	66.36	Klaus Liedtke	GER	60	Schwerte-Erg.,GER	19.05.01
M65	59.75	Klaus Liedtke	GER	66	Oer-Erkenschwick,	17.08.07
M70	55.27	Carmelo Rado	ITA	74	Chiuro,ITA	30.09.07
M75	49,21	Carmelo Rado	ITA	75	Besana Brianza,ITA	5.10.08
M80	41,13	Osten Edlund	SWE	82	Tingsstäde,SWE	21.06.16
*M85	35,92	Carmelo Rado	ITA	86	Caorle,ITA	13.09.19
M90	23,15	Mario Riboni	ITA	90	Carolina,PUR	6.07.03
M95	17,62	Giuseppe Ottaviani	ITA	95	San Bendetto,ITA	21.05.11
M100	10,27	Giuseppe Ottaviani	ITA	100	Montecassiano,ITA	18.06.16
M105	7,50	Stanislaw Kowalski	POL	105	Torun,POL	27.06.15

Tablica 45. Europski veteranski rekordi u disciplini bacanje koplja muškarci

Bacanje koplja-muškarci							
Kategorija	Rezultat	Atletičar	Država	Dob	Mjesto	Datum	
težina 800g							
M35	92.80	Jan Zelezny	CZE	35	Edmonton,CAN	12.08.01	
M40	85.92	Jan Zelezny	CZE	40	Göteborg,SWE	9.08.06	
M45	77.15	Peter Blank	GER	45	Rehlingen,GER	28.05.07	
težina 700g							
M50	76.16	Roald Bradstock	GBR	50	Clermont,USA	2.06.12	
M55	66.76	Roald Bradstock	GBR	55	Clermont,USA	13.05.17	
težina 600g							
M60	62.47	Esa Kiuru	FIN	60	Koria,FIN	21.07.07	
M65	58.58	Esa Kiuru	FIN	65	Helsinki,FIN	27.05.12	
težina 500g							
*M70	53.61	Esa Kiuru	FIN	71	Kuhmoinen,FIN	14.07.18	
M75	46.45	Paavo Niemälä	FIN	75	Raahe,FIN	26.05.11	
težina 400g							
*M80	45.85	Jouni Tehnu	FIN	80	Caorle,ITA	9.09.19	
M85	31.72	Klaus Langer	GER	86	Potsdam,GER	22.08.02	
M90	23.87	Helge Lönnroth	FIN	91	Vihti,FIN	27.05.07	
M95	15.53	Klaus Langer	GER	95	Minden,GER	30.07.11	
M100	8.85	Helge Lönnroth	FIN	101	Turku,FIN	8.07.17	

Tablica 46. Europski veteranski rekordi u disciplini 100m žene

100m-žene							
Kategorija	Rezultat	Vjetar	Atletičarka	Država	Dob	Mjesto	Datum
Ž35	11.08	+0.4	Ivet Lalova-Collio	BUL	35	Madrid,ESP	25.08.19
Ž40	11.09	+2.0	Merlene Ottey	SLO	44	Naimette- Xhovemont,BEL	3.08.04
Ž45	11.34	+1.8	Merlene Ottey	SLO	47	Glasgow,GBR	12.08.07
Ž50	11.67	+0.9	Merlene Ottey	SLO	50	Novo Mesto,SLO	13.07.10
Ž55	12.80	+1.4	Nicole Alexis	FRA	55	Ivre Sur Seine,FRA	20.06.15
Ž60	13.75	+0.0	Ingrid Meier	GER	61	Aichach,GER	14.09.08
Ž65	14.40	+1.6	Christiane Schmalbruch	GER	65	Potsdam,GER	18.08.02
Ž70	14.73	+1.4	Ingrid Meier	GER	70	Zittau,GER	8.07.17
Ž75	15.87	+1.1	Barbro Bobäck	SWE	75	Huddinge,SWE	16.08.19
Ž80	17.56	+0.4	Rietje Dijkman	NED	80	Caorle,ITA	6.09.19
Ž85	20.46	+0.5	Austra Reinberga	LAT	85	Zittau,GER	18.08.12
Ž90+	23.18	+0.7	Nora Wedemo	SWE	90	Eksjö,SWE	9.08.03

Tablica 47. Europski veteranski rekordi u disciplini 200m žene

200m-žene							
Kategorija	Rezultat	Vjetar	Atletičarka	Država	Dob	Mjesto	Datum
Ž35	22,34	+0,7	Irina Khabarova	RUS	38	Tula,RUS	310.7.04
Ž40	22,72	+1,4	Merlene Ottey	SLO	44	Athens,GRE	23.08.04
Ž45	23,82	+0,2	Merlene Ottey	SLO	46	BanskaBystrica,SVK	27.08.06
Ž50	24,33	+0,9	Merlene Ottey	SLO	50	Velenje, SLO	18.07.10
Ž55	26,36	+1,2	Nicole Alexis	FRA	55	Norgent Sur M,FRA	28.06.15
Ž60	28,82	0,0	Caroline Powell	GBR	61	Birmingham,GBR	10.08.14
Ž65	3,55	-0,9	Caroline Powell	GBR	66	Caorle,ITA	12.09.19
Ž70	31.30	+0,7	Ingrid Meier	GER	70	Zittau,GER	20.02.17
Ž75	34.40	+0,9	Paula Schneiderhan	GER	76	Durban,RSA	23.07.97
Ž80	38.43	+0,1	Hildegund Buerkle	GER	80	Erfurt,GER	13.07.14
Ž85	44.47	+0,5	Emma Mazzenga	GER	85	Modena,ITA	30.09.18

Tablica 48. Europski veteranski rekordi u disciplini 400m žene

400m-žene						
Kategorija	Rezultat	Atletičarka	Država	Dob	Mjesto	Datum
Ž35	50.87	Helena Fuchsová	CZE	45	Praha,CZE	5.6.2000
Ž40	54.81	Linda Staines	GBR	42	Fort Colling,USA	23.4.2005
*Ž45	57.56	Nina Andersson	GBR	46	Brussels,BEL	30.6.2018
Ž50	59.87	Caroline Powell	GBR	52	San Sebastian,ESP	2.9.2005
Ž55	1:01.55	Caroline Powell	GBR	59	Yeovil,GBR	9.9.2012
Ž60	1:04.31	Caroline Powell	GBR	62	Lyon,FRA	12.8.2015
*Ž65	1:08.67	Caroline Powell	GBR	66	Caorle,ITA	9.9.2019
Ž70	1:15.81	Riet Jonkers	NED	70	Porto Alegre,BRA	2.10.2013
*Ž75	1:21.10	Riet Jonkers	NED	76	Gouda,NED	18.5.2019
*Ž80	1:29.84	Rietje Dijkman	NED	80	Caorle,ITA	9.9.2019
Ž85+	1:49.46	Nina Naumenko	RUS	86	Ligano,ITA	16.9.2011

Tablica 49. Europski veteranski rekordi u disciplini 800m žene

800m-žene						
Kategorija	Rezultat	Atletičarka	Država	Dob	Mjesto	Datum
Ž35	1:56.53	Lyobov Gurina	RUS	37	Hechtel,BEL	30.07.94
Ž40	1:59.25	Yekaterina Podkopayeva	RUS	42	Luxembourg,LUX	30.06.94
Ž45	2:02.82	Yekaterina Podkopayeva	RUS	46	Moscow,RUS	26.06.98
Ž50	2:12.50	Eva Tros	GER	50	Neustadt,GER	03.08.18
Ž55	2:19.63	Anne Gilshinan	IRL	55	Leixlip Kildare,IRL	8.06.19
Ž60	2:33.09	Lidia Zentner	GER	60	Bar le Duc,FRA	14.09.13
Ž65	2:42.18	Alison Bourgeois	GBR	65	Ambilly,FRA	23.06.18
Ž70	2:51.49	Angela Copson	GBR	70	Aarhus,DEN	5.08.17
Ž75	3:11.74	Riet Jonkers	NED	76	Best,NED	6.07.19
Ž80	3:45.00	Nina Naumenko	RUS	80	San Sebastian,ESP	29.08.05
Ž85	4:15.99	Melitta Czerwenka-Nagel	GER	85	Lyon,FRA	9.08.15

Tablica 50. Europski veteranski rekordi u disciplini 1500m žene

1500m-žene						
Kategorija	Rezultat	Atletičarka	Država	Dob	Mjesto	Datum
Ž35	3:57.73	Maricica Puica	ROM	35	Bruxelles,BEL	300885
Ž40	3:59.78	Yekaterina Podkapayeva	RUS	42	Nice,FRA	180794
Ž45	4:05.44	Yekaterina Podkapayeva	RUS	46	Moscow,RUS	030898
Ž50	4:35.40	Nicole Weijling-Dissel	NED	50	Utrecht,NED	110817
*Ž55	4:41.46	Anne Gilshinan	IRL	55	Belfast,IRE	220619
Ž60	5:06.65	Lidia Zenther	GER	60	Helmsheim,GER	210913
Ž65	5:30.7m	Angela Copson	GER	65	Nuneaton,GBR	270612
Ž70	5:46.9m	Angela Copson	GBR	70	Nuneaton,GBR	040617
Ž75	6:34.22	Elfriede Hodapp	GER	75	Kevelaer,GER	030710
Ž80	7:25.50	Melitta Czerwenka-Nagel	GER	80	Saarbrücken,GER	180810
Ž85	8:50.42	Melitta Czerwenka-Nagel	GER	85	Lyon,FRA	140815

Tablica 51. Europski veteranski rekordi u disciplini 5000m žene

5000m-žene						
Kategorija	Rezultat	Atletičarka	Država	Dob	Mjesto	Datum
Ž35	14:49.68	Mariya Kononov	RUS	36	Saransk,RUS	14.07.10
Ž40	15:04.87	Joanne Pavey	GBR	41	Rome,ITA	05.06.14
Ž45	15:55.71	Nicole Leveque	FRA	45	Angers,FRA	01.06.96
Ž50	16:51.17	Gitte Karlshøj	DEN	50	Aarhus,DEN	23.06.09
Ž55	17:29.28	Silke Schmidt	GER	56	Eindhoven,NED	27.06.15
Ž60	07:59,2	Silke Schmidt	GER	60	Wageningen,NED	20.09.19
Ž65	20:10.09	Angela Copson	GBR	66	Birmingham,GBR	15.09.13
Ž70	20:56.13	Angela Copson	GBR	70	Birmingham,GBR	25.06.17
Ž75	23:54.22	Doris Dalgaard	DEN	75	Ronne,DEN	02.09.06
Ž80	26:33.60	Denise Leclerc	FRA	81	Izmir,TUR	29.08.14
Ž85	32:29.94	Melitta Czerwenka-Nage	GER	86	Leinefelde,GER	08.07.16

Tablica 52. Europski veteranski rekordi u disciplini 10000m žene

10000m-žene						
Kategorija	Rezultat	Atletičarka	Država	Dob	Mjesto	Datum
Ž35	30:53.20	Jo Pavey	GBR	39	London,GBR	03.08.12
Ž40	31:33.44	Jo Pavey	GBR	43	Rio de Janeiro,BRA	12.08.16
Ž45	32:34.05	Evy Palm	SWE	46	Helsinki,FIN	4.09.88
Ž50	35:05.70	Fiona Matheson	GBR	50	Coatbridge,GBR	16.10.11
Ž55	36:53.81	Silke Schmidt	GER	56	Ohdrup,GER	2.05.15
Ž60	39:27.65	Ria Van Landeghen	GBR	62	Pelt,BEL	30.08.19
Ž65	41:40.27	Angela Copson	GBR	65	Oxford,GBR	5.08.12
Ž70	44:25.14	Angela Copson	GBR	70	Aarhus,DEN	28.07.17
Ž75	50:00.93	Melitta Czerwenka-Nagel	GER	75	Saarbrücken,GER	28.08.05
Ž80+	55:26.46	Denise Leclerc	FRA	80	Porto Alegre,BRA	21.10.13
Ž85	1h26:15.07	Vladylena Kokina	UKR	88	Kyiv,UKR	21.09.14

Tablica 53. Europski veteranski rekordi u disciplini 3000m zapreke žene

3000m zapreke-žene						
Kategorija	Rezultat	Atletičarka	Država	Dob	Mjesto	Datum
Ž35	6:31.25	Marina Pluzhnikova	RUS	35	Moscow,RUS	02.08.98
Ž40	7:00.02	Danuta Woszczyk	POL	41	Jesolo,ITA	12.09.19
Ž45	7:16.89	Julie Leonard	SWE	45	Århus,DEN	01.08.04
Ž50	7:42.04	Marie Bodilis-Loaec	FRA	50	Nantes,FRA	02.07.11
Ž55	8:14.27	Marie Bodilis-Loaec	FRA	55	Pont Lábbe,FRA	05.06.16
Ž60	9:07.37	Roswita Schlachte	GER	63	Malaga,ESP	07.09.18
Ž65	9:47.36	Elisa Reijonen,	FIN	66	Helsinki,FIN	17.08.18
Ž70	10:49.22	Anne Martin	GBR	72	Birmingham,GBR	05.07.08
Ž75	11:40.62	Anne Martin	GBR	75	Sacramento,USA	17.07.11
Ž80+	13:38.34	Anne Martin,	GBR	80	Perth, Australia	06.11.16

Tablica 54. Europski veteranski rekordi u disciplini skok s motkom žene

Skok s motkom-žene						
Kategorija	Rezultat	Atletičarka	Država	Dob	Mjesto	Datum
Ž35	4,55	Nicole Büchler	QAT	36	Doha,QAT	270919
Ž40	4,10	Doris Auer	ATU	40	Innsbruck,AUT	060811
Ž45	3,76	Irie Hill	GBR	46	Regensburg,GER	030715
*Ž50	3,46	Irie Hill	GBR	50	Holzgerlingen,GER	290919
Ž55	3,16	Brigitte van d Kamp-Linnebank	NED	55	Krommence,NED	040715
*Ž60	2,83	Petra Herrman	GER	60	Jesolo,ITA	140919
Ž65	2,70	Ute Ritte	GER	65	Wipperfürth,GER	060517
Ž70	2,22	Karin Förster	GER	70	Blomberg,GER	040916
Ž75	1,90	Kirsti Viitanen	FIN	75	Turku,FIN	030917
Ž80+	1,40	Christel Happ	GER	81	Nyiregyhasa, HUN	210710

Tablica 55. Europski veteranski rekordi u disciplini skok u dalj žene

Skok u dalj-žene							
Kategorija	Rezultat	Vjetar	Atletičarka	Država	Dob	Mjesto	Datum
Ž35	6,99	1,9	Heike Drechsler	GER	36	Sidney,AUS	29.09.00
Ž40	6,55	1,2	Tatyana Ter-Mesrobian	RUS	40	Kazan, RUS	18.07.08
Ž45	5,62	0,7	Kriemhild Mann	GER	46	Osterode,GER	28.04.12
Ž50	5,4	1,8	Petra Bajeat	FRA	52	Nantes,FRA	20.05.18
Ž55	5,06	0,6	Ramona Pfeiffer	GER	55	Essen,GER	3.09.16
Ž60	4,75	0	Christiane Schmalbruch	GER	60	Durban,RSA	19.07.97
Ž65	4,64	0,8	Christiane Schmalbruch	GER	65	Potsdam,GER	16.08.02
Ž70	4,16	0,9	Christiane Schmalbruch	GER	70	Riccione,ITA	14.09.07
Ž75	3,77	0	Paula Schneiderhan	GER	76	Nieder-Olm,GER	4.10.97
Ž80	3,45	1,6	Christiane Schmalbruch	GER	80	Rostock,GER	10.06.17
*Ž80	3,45	-1,9	Rietje Dijkman	NED	80	Caorle,ITA	9.09.19
Ž85	2,93	-0,3	Rosa Pedersen	DEN	85	Lyon,FRA	12.08.15
Ž90	1,56	+0,8	Senni Sopanen	FIN	91	Vihti,FIN	27.05.18

Tablica 56. Europski veteranski rekordi u disciplini bacanje kugle žene

Bacanje kugle-žene						
Kategorija	Rezultat	Atletičarka	Država	Dob	Mjesto	Datum
težina 4.00+						
Ž35	21,46	Larisa Peleshenko	RUS	36	Moskva,RUS	26.08.00
Ž40	19,05	Antonia Ivanova	URS	41	Orel,URS	28.08.73
Ž45	16,95	Zdenka Silhava	CZE	45	Ostrava,CZE	26.06.99
težina 3.00+						
Ž50	15,15	Alexandra Marghieva	MDA	50	Lahti,FIN	4.08.09
Ž55	14,47	Sigrun Kofink	GER	56	Turku,FIN	21.07.91
Ž60	13,68	Mihaela Loghin	ROM	60	Bucharest,ROM	9.06.12
Ž65	13,36	Mihaela Loghin	ROM	65	Bucharest,ROM	1.07.17
Ž70	11,02	Rosemary Chrimes	GBR	70	Derby,GBR	7.06.03
težina 3.00+						
*Ž75	12,12	Marianne Maier	AUT	76	Malaga,ESP	4.09.18
*Ž80	10,07	Evaun Williams	GBR	81	Malaga,ESP	4.09.18
Ž85	7,97	Rachel Hanssens	BEL	85	Alten,BEL	9.08.14
Ž90	5,85	Nora Kutti	EST	90	Tartu,EST	9.10.12
Ž95	5,32	Gabre Gabric	ITA	96	Nyiregyháza,HUN	23.07.10

Tablica 57. Europski veteranski rekordi u disciplini bacanje diska žene

Bacanje diska-žene						
Kategorija	Rezultat	Atletičarka	Država	Dob	Mjesto	Datum
Ž35	69,6	Faina Melnik	URS	35	Donetsk,URS	9.09.80
Ž40	67,89	Iryná Yatchenko	BLR	43	Staiki,BLR	29.06.08
Ž45	64,09	Zdenka Silhava	CZE	45	Pardubice,CZE	11.08.99
Ž50	46,11	Olga Cherniavskaia	RUS	52	Lyon,FRA	11.08.15
Ž55	43,36	Tamara Danilova	RUS	57	Prien,GER	10.08.96
Ž60	39,24	Karin Illgen	GER	61	Halle,GER	15.06.02
Ž65	37,62	Tamara Danilov	RUS	66	San Sebastian,ESP	28.08.05
Ž70	33,55	Tamara Danilova	RUS	72	Nyiregyháza,HUN	23.07.10
težina 0.75+						
Ž75	31,56	Tamara Danilova	RUS	76	Nice,FRA	6.10.15
Ž80	26,53	Anne Chatrine Rühlow	GER	81	Padeborn,GER	25.05.17

Ž85	19,49	Rachel Hanssens	BEL	85	Izmir,TUR	27.08.14
Ž90	14,16	Nora Kutti	EST	90	Tartu,EST	9.10.12
Ž95+	12,86	Gabre Garic	ITA	96	Nyiregyháza,HUN	21.07.10

Tablica 58. Europski veteranski rekordi u disciplini bacanje koplje žene

Bacanje koplja-žene						
Kategorija	Rezultat	Atletičarka	Država	Dob	Mjesto	Datum
težina 600+ gram						
Ž35	68.34	Steffi Nerius	GER	35	Elstal,GER	31.08.08
Ž40	61.23	Felicia Moldovan	ROM	41	Bucuresti,ROM	6.06.08
Ž45	50.47	Elisabeth Wallander	SWE	45	Helsingborg,SWE	21.08.05
težina 500+ gram						
*Ž50	47.53	Felicia Tilea Ureche	ESP	51	Madrid,ESP	24.03.18
Ž55	44.44	Natasa Bezjak	SLO	57	Potsdam,GER	21.08.02
Ž60	34.29	Anne Kristine Jensen	DEN	63	Aarhus,DEN	5.08.17
*Ž65	33.39	Anne Kristine Jensen	DEN	65	Caorle,ITA	12.09.19
*Ž70	27.95	Jarmila Klimesova	CZE	71	Malaga,ESP	10.09.18
težina 400+ gram						
Ž75	29,92	Evaun Williams	GBR	75	Porto Alegre,BRA	22.10.13
*Ž80	27,51	Evaun Williams	GBR	82	Torun,POL	27.03.19
Ž85	18,96	Rachel Hanssens	BEL	85	Lebbeke,BEL	15.06.14
Ž90	12,6	Nora Kutti	EST	90	Tartu,EST	9.10.22
Ž95	9,89	Nora Kutti	EST	95	Tartu,EST	10.10.17

Discipline u kojima se vode europski rekordi za veterane u dvorani su: 60m, 200m, 400m, 800m, 1500m, 3000m, 3000m hodanje, 60m prepone, skok u vis, motka, skok u dalj, troskok, kugla, gira, štafeta 4x200m, i petboj.

Discipline u kojima se vode europski rekordi za veterane vanstadiona: 10km cestovna utrka, polumaraton, maraton, 10km hodanje, 20km hodanje, 30km hodanje.

Europa je kolijevka atletskog veteranskog pokreta pa iz toga i proizlazi da najviše odličja osvajaju atletičari sa tog kontinenta. Službeni podatak pokazuje da su najviše odličja u raznim disciplinama i dobnim kategorijama osvojili upravo europski atletičari.

7. HRVATSKI VETERANSKI REKORDI

Hrvatski veteranski rekordi se službeno vode u Hrvatskoj atletskoj veteranskoj udruzi (HAVU) prema disciplinama i starosnoj kategoriji u dvorani i na stadionu. Discipline u kojima se vode hrvatski rekordi u dvorani su: 60m, 200m, 400m, 800m, 1500m, 3000m, 60m prepone, 3000m hodanje, štafeta 4x200, skok u vis, skok u dalj, troskok, skok s motkom, kugla, gira i dvoranski petoboj. Discipline u kojima se vode hrvatski rekordi za veterane na stadionu su: 100m, 200m, 400m, 800m, 1500m, 3000m, 5000m, 10000m, 2000m zapreke, 3000m zapreke, 80m prepone, 100m prepone, 110m prepone, 300m prepone, 400m prepone, 3000m hodanje, 5000m hodanje, 10000m hodanje, skok u vis, skok s motkom, skok u dalj, troskok, kugla, disk, kladivo, koplje, gira, štafeta 4x100m, štafeta 4x400m, balkanska štafeta (800m+400m+200m+100m), petoboj i desetoboj, a hrvatski rekordi od nekih navedenih disciplina prikazani su u Tablicama 59-86.

Tablica 59. Hrvatski veteranski rekordi u disciplini 100m žene

100m-žene						
Kategorija	Rezultat	Vjetar	Atletičarka	Dob	Mjesto	Datum
Ž35	12,83	+0,8	Banović Marina	37	Zagreb	14.09.2019.
Ž40	13,88	+0,0	Jerković Ivona	40	Čakovec	01.07.2017.
Ž45	13,28	+1,0	Novosel Renata	49	Zagreb	14.09.2016.
Ž50	13,62	+1,7	Novosel Renata	51	Zagreb	23.05.2018.
Ž55	14,94	- - -	Graić Branka	55	Domžale	03.09.2011.
Ž60	15,85	-3,4	Graić Branka	61	Zagora	22.09.2017.
Ž65	25,60	-0,5	Milivojević Bogatec Melita	68	Zagreb	06.07.2014.

Tablica 60. Hrvatski veteranski rekordi u disciplini 200m žene

200m-žene						
Kategorija	Rezultat	Vjetar	Atletičarka	Dob	Mjesto	Datum
Ž35	29,06	-0,7	Jerković Ivona	36	Zagreb	08.09.2013.
Ž40	29,70	+1,6	Erceg Jasmina	41	Čakovec	30.09.2012.
Ž45	27,47	- - -	Novosel Renata	47	Celje	25.06.2017.
Ž50	28,12	+0,0	Novosel Renata	54	Zagreb	05.05.2018.
Ž55	30,83	+0,4	Graić Branka	57	Zagreb	08.09.2013.
Ž60	33,03	- - -	Graić Branka	61	Zagora	24.09.2017.

Tablica 61. Hrvatski veteranski rekordi u disciplini 400m žene

400m-žene					
Kategorija	Rezultat	Atletičarka	Dob	Mjesto	Datum
Ž35	56,86	Miletić Anita	35	Maribor	12.06.2019.
Ž40	1:05.55	Erceg Jasmina	42	Zagreb	07.09.2013.
Ž45	1:02.46	Novosel Renata	47	Zagreb	05.07.2014.
Ž50	1:11.62	Došen-Čulić Sonja	53	Ptuj	26.08.2017.
Ž55	1:21.62	Božić Đurđica	56	Zagreb	07.09.2013.
Ž60	1:37.69	Božić Đurđica	61	Celje	22.09.2018.

Tablica 62. Hrvatski veteranski rekordi u disciplini 800m žene

800m-žene					
Kategorija	Rezultat	Atletičarka	Dob	Mjesto	Datum
Ž35	2:40.40	Frlić Kolovrat Senka	39	Rijeka	14.06.2008.
Ž40	2:40.87	Frlić Kolovrat Senka	41	Larissa	18.09.2010.
Ž45	2:50.69	Frlić Kolovrat Senka	45	Bucharest	19.09.2014.
Ž50	3:01.40	Guštin Dragojević Ana	51	Rijeka	02.06.2012.
Ž55	3:16.48	Guštin Dragojević Ana	57	Celje	21.09.2018.
Ž60					
Ž65	4:22.20	Jutronjić Dunja	67	Rijeka	12.06.2010.

Tablica 63. Hrvatski veteranski rekordi u disciplini 1500m žene

1500m-žene					
Kategorija	Rezultat	Atletičarka	Dob	Mjesto	Datum
Ž-35	4:51.97	Pavičić Tijana	37	Zagreb	29.09.2001.
Ž40	4:52.74	Pavičić Tijana	40	Rijeka	25.09.2004.
Ž45	5:13.14	Kokan Katarina	48	Zadar	20.07.2019.
Ž50	6.08.2	Budija Ana	50	Zagreb	12.09.2004.
Ž55	7:02.33	Hagemann Anna	58	Varaždin	06.08.2005.

Tablica 64. Hrvatski veteranski rekordi u disciplini 5000m žene

5000m - žene					
Kategorija	Rezultat	Atletičarka	Dob	Mjesto	Datum
Ž-35	17:26.45	Pavičić Tijana	35	Split	20.07.1999
Ž-40	18:33.85	Pavičić Tijana	40	Varaždin	06.6.2004.
Ž-45	20:50.48	Kokan Katarina	47	Celje	21.09.2018.
Ž-50	24:17.81	Koprivnjak Mariana	50	Zagreb	02.07.2016.
Ž-55	33:03.5	Božić Đurđica	59	Zagreb	04.06.2016.
Ž-60	37:34.14	Božić Đurđica	60	Čakovec	02.07.2017.

Tablica 65. Hrvatski veteranski rekordi u disciplini 10000m žene

10000m-žene					
Kategorija	Rezultat	Atletičarka	Dob	Mjesto	Datum
Ž-35	37:50.7	Pavičić Tijana	36	Karlovac	12.05.2000.
Ž-40	40:57.73	Maksimović Radmila	44	Zadar	22.04.2018.

Tablica 66. Hrvatski veteranski rekordi u disciplini 30000m zapreke žene

3000m zapreke-žene					
Kategorija	Rezultat	Atletičarka	Dob	Mjesto	Datum
Ž-35	12:00.12	Čulibrk Ljiljana	37	Varaždin	31.07.2019.
Ž-40	15:58.93	Frlić Kolovrat Senka	43.	Varaždin	16.06.2012.

Tablica 67. Hrvatski veteranski rekordi u disciplini 30000m brzo hodanje na stazi žene

3000m brzo hodanje na stazi-žene					
Kategorija	Rezultat	Atletičarka	Dob	Mjesto	Datum
Ž-35	20:09.22	Venne Iva	37	Zagreb	09.05.2010.
Ž-40	16:07.0	Jurlin Vlasta	42	Zagreb	05.05.2007.
Ž-45					
Ž-50					
Ž-55	28:30.65	Lovrinčević Marija	- - -	Zagreb	21.09.2008.

Tablica 68. Hrvatski veteranski rekordi u disciplinama skok s motkom žene

Skok s motkom-žene					
Kategorija	Rezultat	Atletičarka	Dob	Mjesto	Datum
Ž-35	366	Jerković Ivona	37	Zagreb	06.07.2013.
Ž-40	350	Jerković Ivona	42	Malaga	12.09.2018.

Tablica 69. Hrvatski veteranski rekordi u disciplini skok u dalj žene

Skok udalj-žene						
Kategorija	Rezultat	Vjetar	Atletičarka	Dob	Mjesto	Datum
Ž-35	5,43	---	Jerković Ivona	38	Zagreb	25.05.2014.
Ž-40	4,73	-1,5	Jerković Ivona	43	Rijeka	06.07.2019.
Ž-45	5,35	+1,8	Novosel Renata	47	Izmir	26.08.2014.
Ž-50	5,09	+1,8	Novosel Renata	51	Zadar	15.06.2018.
Ž-55	3,82	---	Graić Branka	57	Zagreb	07.09.2013.
Ž-60	3,44	+1,5	Graić Branka	61	Zagora	23.09.2017.
Ž-65	1,70	---	Milivojević Bogatec Melita	67	Zagreb	20.10.2013.

Tablica 70. Hrvatski veteranski rekordi u disciplini bacanje kugle žene

Bacanje kugle-žene						
Kategorija	Težina	Rezultat	Atletičarka	Dob	Mjesto	Datum
Ž-35	4.00 kg	9,87	Neferović Vera	36	Zagreb	30.06.1946.
Ž-40	4.00 kg	10,68	Savić Anđelka	42	Rijeka	31.08.1996.
Ž-45	4.00 kg	9,02	Antunović Jadranka	46	Rijeka	20.09.1997.
Ž-50	3.00 kg	13,06	Šporer-Tošić Katarina	54	Rijeka	26.09.1998.
Ž-55	3.00 kg	12,54	Šporer-Tošić Katarina	55	Zagreb	25.09.1999.
Ž-60	3.00 kg	11,83	Šporer-Tošić Katarina	61	Varaždin	06.08.2005.
Ž-65	3.00 kg	10,65	Šporer-Tošić Katarina	65	Izmir	26.09.2009.
Ž-70	3.00 kg	6,12	Sraga Marija	71	Zadar	09.06.2007.
Ž-75	2.00 kg	5,99	Sraga Marija	76	Zagreb	06.09.2013.
Ž-80	2.00 kg	5,14	Sraga Marija	80	Novo Mesto	25.06.2016.

Tablica 71. Hrvatski veteranski rekordi u disciplini bacanje diska žene

Bacanje diska-žene						
Kategorija	Težina	Rezultat	Atletičarka	Dob	Mjesto	Datum
Ž-35	1.00 kg	37,58	Neferović Vera	35	Zagreb	10.10.1942.
Ž-40	1.00 kg	35,09	Neferović Vera	40	Zagreb	27.07.1947.
Ž-45	1.00 kg	36,22	Kožar Đurđa	48	Hannover	01.08.1979.
Ž-50	1.00 kg	33,55	Šporer-Tošić Katarina	53	Rijeka	20.09.1997.
Ž-55	1.00 kg	33,39	Šporer-Tošić Katarina	55	Zagreb	25.09.1999.
Ž-60	1.00 kg	29,48	Šporer-Tošić Katarina	64	Ljubljana	31.07.2008.
Ž-65	1.00 kg	27,43	Šporer-Tošić Katarina	66	Larissa	18.09.2010.
Ž-70	1.00 kg	15,59	Milivojević Bogatec Melita	70	Zagreb	04.06.2016
Ž-75	0.75 kg	13,76	Sraga Marija	76	Zagreb	19.05.2012.
Ž-80	0.75 kg	11,77	Sraga Marija	80	Novo Mesto	25.06.2016.

Tablica 72. Hrvatski veteranski rekordi u disciplini bacanje koplja žene

Bacanje koplja-žene						
Kategorija	Težina	Rezultat	Atletičarka	Dob	Mjesto	Datum
Ž-35	600 gr	29,82	Milivojević Lana	35	Zagreb	07.09.2013.
Ž-40	600 gr	35,13	Maslarda Miletić Jasna	42	Rijeka	17.07.2003.
Ž-45	600 gr	23,60	Musulini Vesna	46	Rijeka	27.07.2003.
Ž-50	500 gr	32,33	Savić Anđelka	51	Novi Sad	24.09.2005.
Ž-55	500 gr	20,40	Musulini Vesna	59	Zagreb	02.07.2016.
Ž-60	500 gr	20,35	Antolić Ankica	60	Čakovec	02.07.2016.
Ž-65	500 gr	13,49	Milivojević Bogatec Melita	65	Domžale	28.03.2011.
	400 gr (1)	17,72	Milivojević Bogatec Melita	65	Domžale	03.09.2011.
Ž-70	500 gr	14,23	Milivojević Bogatec Melita	70	Zagreb	04.06.2016.
Ž-75	400 gr	6,94	Sraga Marija	75	Zagreb	06.11.2011.

Tablica 73. Hrvatski veteranski rekordi u disciplini 100m muškarci

100m-muškarci						
Kategorija	Rezultat	Vjetar	Atletičar	Dob	Mjesto	Datum
M-35	10,87	- - -	Ergotić Siniša	35	Osijek	08.10.2003.
M-40	11,84	+0,7	Juričić Darko	42	Varaždin	16.07.2011.
M-45	12,04	+1,6	Žimbrek Slaven	49	Zagreb	06.07.2013.
M-50	12,19	- - -	Tepšić Branko	53	Rijeka	20.09.1997.
M-55	12,07	- - -	Tepšić Branko	58	Ljubljana	22.06.2002.
M-60	12,63	-1,4	Tepšić Branko	60	Aarhus	24.07.2004.
M-65	14,04	+0,8	Tepšić Branko	68	Čakovec	14.07.2012.
M-70	14,98	-0,5	Tepšić Branko	72	Novi Sad	23.09.2016.
M-75	17,94	- - -	Fontana Anton	76	Zagreb	09.07.2011.
M-80	19,96	- - -	Turk Nikola	80	Pula	26.06.2009.
M-85	35,01	-2,9	Turk Nikola	88	Čakovec	01.07.2017.

Tablica 74. Hrvatski veteranski rekordi u disciplini 200m muškarci

200m-muškarci						
Kategorija	Rezultat	Vjetar	Atletičar	Dob	Mjesto	Datum
M-35	24,42	+1,8	Novak Nenad	39	Zagreb	06.07.2013.
M-40	23,54	-0,7	Juričić Darko	43	Rijeka	22.07.2012.
M-45	24,66	+0,2	Zetić Berislav	48	Varaždin	15.07.2009.
M-50	24,69	- - -	Ledić Kruno	51	Maribor	21.06.2015.
M-55	24,95	- - -	Tepšić Branko	58	Villach	03.06.2002.
M-60	26,11	+0,0	Tepšić Branko	60	Aarhus	31.07.2004.
M-65	29,20	+0,2	Tepšić Branko	65	Varaždin	19.09.2009.
M-70	31,26	-0,7	Tepšić Branko	72	Novi Sad	25.09.2016.
M-75	38,35	- - -	Fontana Anton	75	Maribor	27.06.2010.
M-80	45,09	- - -	Turk Nikola	81	Osijek	29.08.2010.

Tablica 75. Hrvatski veteranski rekordi u disciplini 400m muškarci

400m-muškarci					
Kategorija	Rezultat	Atletičar	Dob	Mjesto	Datum
M-35	53,76	Barić Krešo	40	Novi Sad	23.09.2016.
M-40	51,48	Juričić Darko	42	Domžale	25.06.2011.
M-45	55,87	Ledić Kruno	50	Varaždin	12.10.2014.
M-50	55,54	Ledić Kruno	51	Salzburg	11.07.2015.
M-55	59,29	Tepšić Branko	57	Velenje	23.06.2001.
M-60	1:07.83	Poznanović Branislav	61	Plovdiv	06.10.2007.
M-65	1:11.43	Fontana Anton	67	Ljubljana	22.06.2002.
M-70	1:15.45	Poznanović Branislav	70	Zagreb	02.07.2016.
M-75	1:28.95	Lukač Nikola	75	Rijeka	06.07.2019.
M-80	1:48.77	Abramović Milan	83	Celje	22.09.2018.

Tablica 76. Hrvatski veteranski rekordi u disciplini 800m muškarci

800m-muškarci					
Kategorija	Rezultat	Atletičar	Dob	Mjesto	Datum
M-35	1:57.54	Konjik Ivan	35	Zagreb	23.06.2000.
M-40	2:04.62	Konjik Ivan	40	Québec City	28.06.2005.
M-45	2:09.52	Eror Milan	47	Mürzzuschlag	19.06.2010.
M-50	2:12.21	Eror Milan	50	Wien	18.06.2013.
M-55	2:18.29	Radeljić Braco	56	Götzis	21.06.2015.
M-60	2:37.16	Vraneša Vladimir	64	Zagreb	06.09.2013.
M-65	2:47.05	Vraneša Vladimir	65	Zagreb	25.05.2014.
M-70	3:25.89	Lukač Nikola	74	Celje	21.09.2018.
M-75	3:27.90	Abramović Milan	76	Domžale	04.09.2011.
M-80	3:45.34	Abramović Milan	81	Novi Sad	23.09.2016.

Tablica 77. Hrvatski veteranski rekordi u disciplini 1500m muškarci

1500m-muškarci					
Kategorija	Rezultat	Atletičar	Dob	Mjesto	Datum
M-35	3:37.58	Zorko Branko	36	Zagreb	07.07.2003.
M-40	4:19.94	Erer Milan	41	Pinkafeld	20.06.2004.
M-45	4:30.33	Erer Milan	47	Mürzzuschlag	20.06.2010.
M-50	4:33.53	Erer Milan	50	Leibnitz	05.05.2013.
M-55	4:37.29	Radeljić Braco	56	Götzis	20.06.2015.
M-60	5:16.93	Vraneša Vladimir	62	Domžale	02.09.2011.
M-65	5:33.32	Vraneša Vladimir	65	Zagreb	05.07.2014.
M-70	6:40.54	Starešinić Vlado	71	Bucharest	06.07.2019.
M-75	7:09.20	Abramović Milan	78	Zagreb	07.09.2013.
M-80	7:47.59	Abramović Milan	81	Novi Sad	24.09.2016.

Tablica 78. Hrvatski veteranski rekordi u disciplini 5000m muškarci

5000m-muškarci					
Kategorija	Rezultat	Atletičar	Dob	Mjesto	Datum
M-35	14:50.61	Paripović Drago	37	Zagreb	15.09.1996.
M-40	14:53.17	Paripović Drago	41	Zagreb	30.07.2000.
M-45	15:35.07	Paripović Drago	46	Zagreb	30.07.2005.
M-50	17:39.22	Erer Milan	50	Zagreb	06.09.2013.
M-55	18:13.20	Radeljić Braco	56	Novi Sad	23.09.2016.
M-60	19:40.48	Starešinić Vlado	61	Izmir	26.09.2009.
M-65	20:11.85	Božinović Milan	68	Zagreb	21.09.2008.
M-70	23:48.53	Starešinić Vlado	71	Bucharest	22.09.2019.
M-75	27:12.2	Nadenić Josip	75	Rijeka	14.06.2008.
M-80	33:52.5	Zemljak Emil	82	Hannover	30.07.1979.

Tablica 79. Hrvatski veteranski rekordi u disciplini 10000m muškarci

10000m-muškarci					
Kategorija	Rezultat	Atletičar	Dob	Mjesto	Datum
M-35	30:26.50	Paripović Drago	37	Zagreb	14.09.1996.
M-40	30:54.2	Paripović Drago	41	Karlovac	12.05.2000.
M-45	31:33.3	Paripović Drago	47	Zagreb	01.04.2006.
M-50	37:01.86	Šarčević Rajko	51	Rijeka	01.10.1994.
M-55	38:32.23	Stručić Ante	58	Roma	22-30.06.1985.
M-60	43:39.40	Nadenić Josip	63	Rijeka	31.08.1996.
M-65	43:24.07	Starešinić Vlado	69	Zagora	22.09.2017.
M-80	1:07:31,02	Zemljak Emil	84	Christchurch	08.01.1981.

Tablica 80. Hrvatski veteranski rekordi u disciplini 3000m zapreke muškarci

3000m zapreke-muškarci							
Kategorija	Dužina	Visina	Rezultat	Atletičar	Dob	Mjesto	Datum
M-35	3000m	91,4	9:29.16	Belčić Saša	35	Zagreb	07.06.2003.
M-40	3000m	91,4	11:14.05	Tissauer Mario	43	Zagreb	09.06.2013.
M-45	3000m	91,4	12:03.75	Abramović Milan	50	Roma	22-30.06.1985.
M-50	3000m	91,4	13:21.39	Horvatić Zvonko	51	Varaždin	17.06.2012.
M-55	3000m	91,4	14:10.86	Horvatić Zvonko	57	Celje	22.09.2018.
M-65	2000m	76,2	13:04.05	Krešić Božidar	68	Zagora	24.09.2017.

Tablica 81. Hrvatski veteranski rekordi u disciplini 3000m brzo hodanje na stazi muškarci

3000m brzo hodanje na stazi-muškarci					
Kategorija	Rezultat	Atletičar	Dob	Mjesto	Datum
M-35	14:35.38	Konosić Željko	40	Čakovec	14.07.2012.
M-40	14:22.0	Jagatić Mijo	44	Zagreb	06.11.2010.
M-45	15:00.57	Haubrih Želimir	48	Zagreb	08.05.2011.
M-50	15:13.51	Grabec Ivan	51	Zagreb	16.05.2015.
M-55	16:58.53	Tadić Mladen	56	Zagreb	16.05.2015.
M-60	18:29.0	Stokrajac Slavko	65	Zagreb	05.05.2007.
M-65	18:58.81	Božinović Milan	69	Zagreb	21.09.2008.
M-70	22:45.10	Furjan Branko	71	Zagreb	21.09.2008.
M-75	22:52.28	Abramović Milan	76	Zagreb	08.05.2011.

Tablica 82 . Hrvatski veteranski rekordi u disciplini u skoku s motkom muškarci

Skok s motkom-muškarci					
Kategorija	Rezultat	Atletičar	Dob	Mjesto	Datum
M-35	500	Šarčević Želimir	38	Novi Sad	05.06.1989.
M-40	460	Trišović Boško	43	Brežice	11.04.2009.
M-45	460	Trišović Boško	45	Zagreb	31.07.2011.
M-50	370	Vrbanc Željko	50	Riccione	13.09.2007.
M-55	330	Vrbanc Željko	55	Zagreb	03.06.2012.
M-60	290	Vrbanc Željko	62	Rijeka	06.07.2019.
M-65	220	Milivojević Miroslav	67	Zagreb	18.04.2004.

Tablica 83. Hrvatski veteranski rekordi u disciplini u skoku u dalj muškarci

Skok udalj-muškarci						
Kategorija	Rezultat	Vjetar	Atletičar	Dob	Mjesto	Datum
M-35	8,09	+0,0	Ergotić Siniša	36	Dolenjske Toplice	13.06.2004.
M-40	5,67	---	Pušelj Damir	45	Zadar	09.06.2007.
M-45	5,87	---	Zetić Berislav	49	Larissa	18.09.2010.
M-50	5,75	---	Zetić Berislav	51	Celje	24.06.2012.
M-55	5,65	---	Zetić Berislav	55	Zagreb	06.11.2016.
M-60	4,83	---	Junger Vladimir	63	Ptuj	24.08.2013
M-65	4,10	---	Junger Vladimir	66	Zagreb	04.06.2016.
M-70	3,69	-1,6	Endrih Antun	72	Rijeka	06.07.2019.
M-75	3,21	---	Milivojević Miroslav	75	Zagreb	19.05.2012.
M-80	2,72	---	Turk Nikola	82	Zagreb	05.06.2011.

Tablica 84. Hrvatski veteranski rekordi u disciplini u bacanju kugle muškarci

Bacanje kugle-muškarci						
Kategorija	Težina	Rezultat	Atletičar	Dob	Mjesto	Datum
M-35	7.26 kg	20,01	Mulabegović Nedžad	35	Slovenska Bistrica	28.05.2016.
M-40	7.26 kg	18,39	Mustapić Dragan	42	Split	14.05.2005.
M-45	7.26 kg	15,67	Mustapić Dragan	45	Ljubljana	27.07.2008.
M-50	6.00 kg	15,64	Mustapić Dragan	50	Zagreb	08.09.2013.
M-55	6.00 kg	14,05	Knez Stipo	56	Vaterstetten	16.07.2005.

M-60	5.00 kg	16,20	Ivančić Ivan	61	Cesenatico	13.09.1998.
M-65	5.00 kg	13,48	Knez Stipo	65	Erfurt	11.07.2014.
M-70	4.00 kg	12,90	Knez Stipo	70	Zalaegerszeg	20.07.2019.
M-75	4.00 kg	9,01	Turk Nikola	75	Zagreb	12.09.2004.
M-80	3.00 kg	9,26	Turk Nikola	84	Ptuj	24.08.2013.
M-85	3.00 kg	8,08	Turk Nikola	86	Zagreb	04.07.2015.

Tablica 85 . Hrvatski veteranski rekordi u disciplini u bacanju diska muškarci

Bacanje diska-muškarci						
Kategorija	Težina	Rezultat	Atletičar	Dob	Mjesto	Datum
M-35	2.00 kg	64,40	Mustapić Dragan	37	Ljubljana	25.07.2000.
M-40	2.00 kg	63,62	Mustapić Dragan	41	Split	02.08.2004.
M-45	2.00 kg	51,39	Mustapić Dragan	45	Novo Mesto	05.07.2008.
M-50	1.50 kg	48,92	Mustapić Dragan	50	Zagreb	07.09.2013.
M-55	1.50 kg	44,92	Knez Stipo	56	Limburgerhof	15.05.2005.
M-60	1.00 kg	48,52	Knez Stipo	60	Moosach/Grafiing	26.07.2009.
M-65	1.00 kg	43,73	Knez Stipo	65	Elsfeld	28.06.2014.
M-70	1.00 kg	37,76	Knez Stipo	70	Zalaegerszeg	20.07.2019.
M-75	1.00 kg	26,77	Milivojević Miroslav	77	Zagreb	06.07.2014.
M-80	1.00 kg	29,42	Goić Petar	81	Gothenburg	08.08.1977.
M-85	1.00 kg	20,26	Turk Nikola	86	Zagreb	04.07.2015.

Tablica 86. Hrvatski veteranski rekordi u disciplini u bacanju koplja muškarci

Bacanje koplja muškarci						
Kategorija	Težina	Rezultat	Atletičar	Dob	Mjesto	Datum
M-35	800 gr	67,26	Ugrina Jozo	38	Split	06.03.2010.
M-40	800 gr	68,92	Primorac Marinko	42	Zagreb	25.07.1987.
M-45	800 gr	58,70	Primorac Žarko	46	Zagreb	1987,
M-50	800 gr (1)	44,36	Milivojević Miroslav	51	Zagreb	19.10.1988.
M-55	700 gr	44,22	Milivojević Miroslav	55	Zagreb	20.06.1992.
M-60	600 gr	39,16	Milivojević Miroslav	62	Zagreb	25.09.1999.
M-65	600 gr	35,22	Milivojević Miroslav	67	Sindelfingen	14.03.2004.
M-70	500 gr	33,48	Milivojević Miroslav	70	Zagreb	14.07.2007.
M-75	500 gr	24,49	Turk Nikola	78	Zagreb	14.07.2007.

M-80	400 gr	20,87	Turk Nikola	81	Osijek	29.08.2010.
M-85	400 gr	16,91	Turk Nikola	85	Zagreb	06.07.2014.

Hrvatski veterani postižu izuzetno kvalitetne i vrhunske rezultate na svjetskom i europskom nivou. U određenim disciplinama pokazuju zavidne rezultate, a trebalo bi uzeti u obzir da naši atletičari nemaju adekvatnu logističku potporu i sam tehnički kapacitet za uvjete treniranja.

Atletskih staza i borilišta u Hrvatskoj je vrlo malo, atletičari treniraju u vrlo lošim uvjetima, ali unatoč tome rezultati pokazuju da su svojim radom postigli odličan uspjeh

8. ZAKLJUČAK

Čovjek od samog rođenja te kroz djetinjstvo i daljnji razvoj koristi najosnovnije oblike ljudskog kretanja. U sportu bi to bila atletika. Atletika je osnova svake sportske grane. Hodanje, trčanje, bacanje i skokovi obilježja su atletike te temelj u izgradnji svakog sporta. Vrhunski rezultati u sportu dolaze upravo iz razvoja atletske predispozicije te čine osnovu kondicijske pripreme. U današnje vrijeme djeca imaju mogućnosti uključivati se u atletske škole i igraonice već u predškolskoj dobi. Tijekom školovanja djeca se uključuju u organizirana atletska natjecanja; natjecanje učenika osnovnih škola ili regionalna atletska natjecanja kao članovi atletske klubova u raznim disciplinama i dobnim kategorijama (cicibani i cicibanke, mlađi limači i mlađe limačice, stariji limači i starije limačice, mlađi kadeti i mlađe kadetkinje). Odrastanje prati i dobne kategorije (kadeti i kadetkinje, mlađi juniori i mlađe juniorke, juniori i juniorke, mlađi seniori i mlađe seniorke) te organizirana državna prvenstva i ostala atletska natjecanja u kojima su atletičari članovi atletske klubova i registrirani su u nacionalnim atletske savezima (u Hrvatskoj je to HAS). Nakon završetka aktivne sportske atletske karijere atletičari se uključuju u natjecanja veteranske kategorije. Sustav natjecanja u veteranskoj atletici organiziran je prema pravilima međunarodne asocijacije atletske federacija (IAAF), odnosno prema pravilima Svjetske veteranske atletske asocijacije (WMA). Sustav natjecanja je tako organiziran da omogućuje natjecateljima sudjelovanje u različitim atletske disciplinama u hodanju, trčanju, bacanju i skokovima (56 različitih atletske disciplina). Veteranske kategorije podijeljene su na kategorije žena i muškaraca te prema starosnoj dobi. Dobna kategorija počinje sa 35 godina starosti te se prijelaz u sljedeću dobnu kategoriju ostvaruje svakih 5 godina. Koliko veteransko bavljenje atletike pozitivno utječe na zdravstveni status vidljivo je iz rezultata Svjetskih i Europskih prvenstava u kojima je veliki broj natjecatelja starosti od 80 i više godina, a najstariji natjecatelj je imao navršene 105 godina. Na Svjetskim i Europskim prvenstvima nastupa veliki broj natjecatelja (od 10500-11500), a broj natjecatelja bio bi i veći, ali nažalost mnogi nisu u mogućnosti sudjelovati zbog materijalno-ekonomskih prilika u državama iz kojih dolaze. Veteranski pokret od svog početka do danas ima svake godine sve više poklonika i natjecatelja te se postižu sve bolji rezultati. Hrvatski veteranski pokret ima svoju značajnu povijest u nastupima naših natjecatelja na Svjetskim i Europskim prvenstvima. Ostvareni su vrhunski rezultati odličja i svjetski rekordi. Tako je naš veteran Ivan Ivančić ostvario Svjetski rekord u bacanju kugle u dvoranskom i stadionskom natjecanju, te dva Europska rekorda u dvorani i dva Europska rekorda na stadionu. Hrvatska atletska veteranska udruga (HAVU) je

punopravna članica Hrvatskog atletske saveza te se organiziraju međunarodna, regionalna, državna i otvorena prvenstva na kojima sudjeluju i najbolji hrvatski veterani i veteranke.

9. LITERATURA

1. Europski veteranski dvoranski rekordi. Dostupno na: https://european-masters-athletics.org/files/3_EV_20000220_in_senaste_003_003.pdf. Europski veteranski atletske pravilnik. Dostupno na: <https://translate.google.com/translate?hl=hr&sl=en&u=https://european-masters-athletics.org/&prev=search>
2. Europski veteranski rekordi na otvorenom. Dostupno na: https://european-masters-athletics.org/files/1_EV_191231.ute_002.pdf
3. Hrvatska atletska veteranska udruga. Dostupno na <http://www.havu.hr/>. 21.02.20.
4. Hrvatski veteranski rekordi. Dostupno na: <http://www.veterani-has.info/rekordi/rekordi.htm>
5. Jajčević, Z. (2010). Povijest športa i tjelovježbe. Zagreb. Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 80,125-126, 322.
6. Opća pravila i propozicije za veteranska natjecanja. Dostupno na <http://havu.hr/wp-content/uploads/Opca-pravila-i-propozicije-VETERANI.pdf>., 21.02.20.
7. Povijest atletske veteranske natjecanja u Europi. Dostupno na <https://translate.google.com/translate?hl=hr&sl=en&u=https://european-masters-athletics.org/&prev=search>
8. Povijest atletske veteranske natjecanja u svijetu. Dostupno na https://en.wikipedia.org/wiki/World_Masters_Athletics
9. Svjetski atletske veteranske rekordi na otvorenom. Dostupno na <https://world-masters-athletics.com/championships/outdoor/>
10. Svjetski atletske veteranske rekordi na otvorenom. Dostupno na <https://world-masters-athletics.com/championships/indoor/>
11. Svjetski atletske veteranske rekordi u maratonu. Dostupno na <https://world-masters-athletics.com/wp-content/uploads/2019/06/Championship-Half-Marathon.pdf>
12. Svjetski atletske veteranske rekordi vanstadionski, muškarci. Dostupno na <https://world-masters-athletics.com/wp-content/uploads/2018/02/recordnonstadiamen2017.pdf>
13. 14. Svjetsko atletske veteranske prvenstvo Brisbane, Australija. Dostupno na <https://european-masters-athletics.org/files/results/Brisbane%202001.pdf>

14. 18.Svjetskoatletsko veteransko prvenstvo, Lahti, Finska. Dostupno na [:https://drive.google.com/file/d/1iD9UHT_TDIDiQ5F0ztg5d4AW8masTMTj/view](https://drive.google.com/file/d/1iD9UHT_TDIDiQ5F0ztg5d4AW8masTMTj/view)
15. 23.Svjetsko atletsko veteransko prvenstvo Malaga, Španjolska, Dostupno na <https://www.rfea.es/competi/result2018/airelibre/Malaga2018/C08.07092018.html>
16. 23.Otvoreno atletsko prvenstvo Hrvatske, Rijeka. Dostupno na http://www.havu.hr/wp-content/uploads/20190706_OPHzaVET_REZULTATI_r1-1.pdf
17. Veteranska priča. Dostupno na https://www.veteraninfo.info/natjecanja/2017/Veteranska_prica.pdf, 21.02.20.

10. PRILOZI

10.1. Popis tablica

Tablica 1. Dobne kategorije
Tablica 2. 14. Svjetsko veteransko prvenstvo, Brisbane, Australija 1.-14. 07. 2001.
Tablica 3. 23. Svjetsko veteransko prvenstvo 2018. , Malaga-Španjolska.....
Tablica 4. Europsko veteransko prvenstvo na otvorenom EMCS 2019. Venecija, Italija
Tablica 5. Otvoreno Prvenstvo Hrvatske 2019. Rijeka.....
Tablica 6. Svjetski veteranski rekordi u disciplinama na 100m muškarci.....
Tablica 7. Svjetski veteranski rekordi u disciplinama na 200m muškarci.....
Tablica 8. Svjetski veteranski rekordi u disciplinama na 400m muškarci.....
Tablica 9. Svjetski veteranski rekordi u disciplinama na 800m muškarci.....
Tablica 10. Svjetski veteranski rekordi u disciplinama na 1500m muškarci.....
Tablica 11. Svjetski veteranski rekordi u disciplinama na 5000m muškarci.....
Tablica 12. Svjetski veteranski rekordi u disciplinama na10000m muškarci.....
Tablica 13. Svjetski veteranski rekordi u disciplinama na3000m zapreke muškarci.....
Tablica 14. . Svjetski veteranski rekordi u disciplinama na3000m brzo hodanje na stazi muškarci.....
Tablica 15. Svjetski veteranski rekordi u disciplinama skok s motkom muškarci.....
Tablica 16. Svjetski veteranski rekordi u disciplinama skok u dalj muškarci.....
Tablica 17. Svjetski veteranski rekordi u disciplinama bacanju kugle muškarci.....
Tablica 18. . Svjetski veteranski rekordi u disciplinama bacanju diska muškarci.....
Tablica 19. Svjetski veteranski rekordi u disciplinama bacanju koplja muškarci.....
Tablica 20.Svjetski veteranski rekordi u disciplinama na 100m žene.....
Tablica 21. Svjetski veteranski rekordi u disciplinama na 200m žene.....
Tablica 22. Svjetski veteranski rekordi u disciplinama na 400m žene.....
Tablica 23. Svjetski veteranski rekordi u disciplinama na 800m žene.....

Tablica 24. Svjetski veteranski rekordi u disciplinama na 1500m žene.....	
Tablica 25.Svjetski veteranski rekordi u disciplinama na 5000m žene.....	
Tablica 26.Svjetski veteranski rekordi u disciplinama na 10000m žene.....	
Tablica 27. Svjetski veteranski rekordi u disciplinama na 30000mbrzo hodanje na stazi žene.....	
Tablica 28. Svjetski veteranski rekordi u disciplinama skok s motkom žene.....	
Tablica 29.Svjetski veteranski rekordi u disciplinama skok u dalj žene.....	
Tablica 30. Svjetski veteranski rekordi u disciplinama bacanju kugle žene	
Tablica 31. Svjetski veteranski rekordi u disciplinama bacanju diska žene	
Tablica 32. Svjetski veteranski rekordi u disciplinama bacanju koplja žene	
Tablica 33. Europski veteranski rekordi u disciplinama na 100m muškarci.....	
Tablica 34. Europski veteranski rekordi u disciplinama na 200m muškarci.....	
Tablica 35. Europski veteranski rekordi u disciplinama na 400m muškarci.....	
Tablica 36. Europski veteranski rekordi u disciplinama na 800m muškarci.....	
Tablica 37. Europski veteranski rekordi u disciplinama na 1500m muškarci.....	
Tablica 38. Europski veteranski rekordi u disciplinama na 5000m muškarci.....	
Tablica 39. Europski veteranski rekordi u disciplinama na 10000mmuškarci.....	
Tablica 40. Europski veteranski rekordi u disciplinama na 3000m zapreke muškarci.....	
Tablica 41. Europski veteranski rekordi u disciplinama skok s motkom muškarci.....	
Tablica 42. Europski veteranski rekordi u disciplinama skok u dalj muškarci.....	
Tablica 43. Europski veteranski rekordi u disciplinama bacanju kugle muškarci.....	
Tablica 44.Europski veteranski rekordi u disciplinama bacanju diska muškarci.....	
Tablica 45. Europski veteranski rekordi u disciplinama bacanju koplja muškarci.....	
Tablica 46. Europski veteranski rekordi u disciplinama na 100m žene.....	
Tablica 47. Europski veteranski rekordi u disciplinama na 200m žene.....	
Tablica 48. Europski veteranski rekordi u disciplinama na 400m žene.....	
Tablica 49. Europski veteranski rekordi u disciplinama na 800m žene.....	
Tablica 50. Europski veteranski rekordi u disciplinama na 1500m žene.....	

Tablica 51. Europski veteranski rekordi u disciplinama na 5000m žene.....
Tablica 52. Europski veteranski rekordi u disciplinama na 10000m žene.....
Tablica 53. Europski veteranski rekordi u disciplinama na 3000m zapreke žene.....
Tablica 54. Europski veteranski rekordi u disciplinama skok s motkom žene.....
Tablica 55. Europski veteranski rekordi u disciplinama skok u dalj žene.....
Tablica 56. Europski veteranski rekordi u disciplinama bacanju kugle žene.....
Tablica 57. Europski veteranski rekordi u disciplinama bacanju diska žene.....
Tablica 58. Europski veteranski rekordi u disciplinama bacanju koplja žene.....
Tablica 59. Hrvatski veteranski rekordi u disciplinama na 100m žene.....
Tablica 60. Hrvatski veteranski rekordi u disciplinama na 200m žene.....
Tablica 61. Hrvatski veteranski rekordi u disciplinama na 400m žene.....
Tablica 62. Hrvatski veteranski rekordi u disciplinama na 800m žene.....
Tablica 63. Hrvatski veteranski rekordi u disciplinama na 1500m žene.....
Tablica 64. Hrvatski veteranski rekordi u disciplinama na 5000m žene.....
Tablica 65. Hrvatski veteranski rekordi u disciplinama na 10000m žene.....
Tablica 66. Hrvatski veteranski rekordi u disciplinama na 3000m zapreke žene.....
Tablica 67. Hrvatski veteranski rekordi u disciplinama na 3000m brzo hodanje na stazi žene.....
Tablica 68. Hrvatski veteranski rekordi u disciplinama skok s motkom žene.....
Tablica 69. Hrvatski veteranski rekordi u disciplinama skok u dalj žene.....
Tablica 70. Hrvatski veteranski rekordi u disciplinama bacanja kugle žene.....
Tablica 71. Hrvatski veteranski rekordi u disciplinama bacanju diska žene.....
Tablica 72. Hrvatski veteranski rekordi u disciplinama bacanju koplja žene.....
Tablica 73. Hrvatski veteranski rekordi u disciplinama na 100m muškarci.....
Tablica 74. Hrvatski veteranski rekordi u disciplinama na 200m muškarci.....
Tablica 75. Hrvatski veteranski rekordi u disciplinama na 400m muškarci.....
Tablica 76. Hrvatski veteranski rekordi u disciplinama na 800m muškarci.....
Tablica 77. Hrvatski veteranski rekordi u disciplinama na 1500m muškarci.....

Tablica 78. Hrvatski veteranski rekordi u disciplinama na 5000m muškarcima.....	
Tablica 79. Hrvatski veteranski rekordi u disciplinama na 10000m muškarcima.....	
Tablica 80. Hrvatski veteranski rekordi u disciplinama na 3000m zapreke muškarcima.....	
Tablica 81. Hrvatski veteranski rekordi u disciplinama na 3000m brzo hodanje na stazi muškarcima.....	
Tablica 82. Hrvatski veteranski rekordi u disciplinama skok s motkom muškarcima.....	
Tablica 83. Hrvatski veteranski rekordi u disciplinama skok u dalj muškarcima.....	
Tablica 84. Hrvatski veteranski rekordi u disciplinama u bacanju kugle muškarcima.....	
Tablica 85. Hrvatski veteranski rekordi u disciplinama u bacanju diska muškarcima.....	
Tablica 86. Hrvatski veteranski rekordi u disciplinama u bacanju koplja muškarcima.....	